aaa Jlanl#

(5 &3 ;p déc - S'abonner

B

< ll t o181 SeaMl ¢ gand Jasll lacs
w bl @i e Ladl deslyall i o

10h Jaime Répondre 116 WO F

:elgialll Juolgill Cilinig pe ilibun

@ ©) © srinmachs



f J

i,

4
¢

V4

2022 Lol / el cads / dyouadl Jlgadd "5 min Maths dlzs " IS LT el %

il oyl Ll (389

Oobetll Jolo 8el,8 pue g2l ol byl @uogall el juazall e clinelus duad Jols alll lia sl
O5Ss Lasy 9 sl el ud 45T ladl ae el ol ao daylas @3 Vol il el (§ aSaddl s 4o g Ll
, Balg caluall g éLUJ\ uﬁﬁaéij U'“’—"'i EIES

el e Il g ol 408 Lo JI 2ladgy o sl il oo o2y 391 8

Yyl 2o, glilad puslyall Jeall Lin suial

salll =0 @.q.zj Lsbs 9

Al an e\ 392> ol oas e



sohll &g yialll Elplyll élo (aat ey
©i &illill ailigiuo colivor csglill
2019/09/13: gyl @ Jol ylanl

CHABANE Oussama

Jo=ll laa 4 Jgaqi 2

clauy +C wll ¢ p2lo
c il o anholwdl
4 EloQleo 1]
Cwpall culiall ¢Jo epjlai ¢Jola
diol2o cylal

Alalzo 2021-200% Ljolladl ¢ pjlod

Jo20ll MmIQd



, L1
(gl Juadll § dlad o Lo

Balydl o I pgell e Jeadly dxdl § SOMasY o

s oo Ldalas o oy s> 631 oo B3k Jleal cumy ¥

) 53 uyd Gl OF Jud Jadom o cum gsll G uyes pLeddl 3ypzmas (Auadlol Ampdg Lidlpior )5 ) pndedl 3190 padey Logd—
(ool @S176 O o ¥

ST Gpayles Jom £LasS¥ g 4y pleall Apdie (ol (Ganl) Asdy Lo gliSHl o pglally clizd cilelyy) gyl Aazlpa—
Ay (yled Judlang Ayl |

L RS o Ladd B ulal] J198Y1 Lbo gl uyadl Bely3 9 gl Jondly deada elagrad! Bazall paad ally Adudidi—
maily L dges cMia e slene¥l (Saug (Ll@! danlpell cli¥liey Ladisl) polidl clighuly poogll ddlate b uld
L) il 1 Bagad] mpudi

Jd L C)t_’_m”

23 Y dimels ol LS I Juaill gugys clole gl gl aludie 460y oot o 41 ST 4 (g3 L ssllS 4ilS o yam
TR Y (ST e Al e
A o) N Lulys 093 Bl Ayl g pgs pasas—

L
liddl Alae § dlad com Lo

loan il Lasmy Tugly Taes Lasly Lagadl slge—
Al olelbally

Aall by Gl By Lim gl 5f gl

JS Led Aalaie Sliakls LS 08 ciluslyllg

o9l Silewlul

Aol alge¥l gl 8 glmll Sligilid) aslgn pami—
A il Jalats ¥y Juadty Ll 085 (1 Jsad)
Aol b¥liay oyl oy Adudall—

4RlS Wy ol S ¥y ueads Qi 098 4|, ‘»abj 43i 3 paad—

L
)l Albae § dlad oo Lo

b 80 )enbmall Jodd t;.{ab.o Jog ¥l el clilmsele Belyd guds ol Ggs ty).” bey Jo¥ Juadll duds | s
Lol [pnzes a5l w98 df paamtlly clde qupzetdl Glmia¥! Jidg (Lllg Jg¥1 nbiasdl Jadd LoslSd! auslga (o
(Al Buds § oo 299 4 oS w31 3 Lol (gaunses lomial 3yzma g Jiude JSo o3l of cumag

556l ity ALaLa) Ram AL

alalbially Sluasddl oo piole JLST ao Ziadl ogyd ALelS Aanlpar (Aasydy Lidlyiong fuyls ) Ladal slga—

9ol Hazpag (Lado Sols coud Baudill ) polinl cligluls LeaS I SMELS dax [y dawlall—

syl Bl I Lt (1 laselll § laus &1 Slowladlly ol gall danlpe sdeeladl slgli—

89 Az dgaill Huga¥ly chisn Cyld o Llmy wdy Aasladl Apoeyll Sl alully 6381 Sligilil] Ayl Sl oIl pazey o3
(A3 el & Slosdl Joadl) 31,31 4 55l Aegame 3 Aalylls guast (audlsll Jo Amya) ALl sia

ol OLiel pgnl § Lpasass 25ls LudSY U3y LygIl B Al 3 5l dulyll e caBgi—



N Fgavie 7

281101 1ol 22adl Jlgudl paiely JU1 Jgael - ©

aaadl L@J‘Aj

49,20
S
f'(x) =0

R R keR:as f(x)=k
f'(x) =1 R R FO)=x
f'(x)=a R R f(x)=ax+b
ULJ.OJ.Q> UI).\C a, b NGITEN
f'(x) =2x R R f(x)=x°
f'(X) = 3%2 R R f(x)=x°
f(x)=x"
f(x)=nx"" R R n>1 gneN s
F1(x) = % ]o0; 0] U]0; 40 ]-o0; 0] U]0; 400 F(x) = %
F1(x) = Xnn+1 ]o0; 0] U]0; 40 ]-00; 0] U]0; 400 NeN' o f(x)= %
£1(x) = _% ]o0; 0 U ]0; o0 ]o0; 0 U ]0; 0] F(x) = %
(x) = - 10; +oo] [0; +00] f(x) = VX
f'(x) 70X
f'(x)=¢" R R f(x)=¢"
f () =% 0;+0] 10; oo f(x) =In(x)
oY 20\ _ T = _ _ sin(x)
f'(x)=1+tan“(x) = 052 () R _{E +2kz,(k e Z)} R { ) + 2k, (k e Z)} f (x) = tan(x) —cos(x)
sin(x)
HELY) (elud! oylac tA) p—n.w.n e d).'m“<
(sin(x))" = cos(x)
(—cos(x))"=sin(x)
—cos(x) cos(x)
—sin(x)
Cwnll (o 1 2202 hjalla— anaall Jioall 5min Maths Azo# EIS




s ek cRoa | o e @i glalld gl g, o danadl Jlead) e aldeall (asdy QW) Jgud!

g(x) =x ¢ f(x)=x% e

f(x)=6x*-2x-5

1 f'+g’ I f+g
f' '(X)=2X+—=
(x)+9'(x) X+2J§
f'(x)=12x> ¢ f(x)=3x"* oo -f | —f
g(X):§Jf(X):3X20593
v |
f'(x)—g'(x)=6x—(—i2j=6x+i2 -9 f-g
X X
¢ F(X)=3(2x% +1) o8
f '(x) =3(4x) =12x kf ' | kf
f (x) = (2x* +5)? 2f x f | £2
f(x)=2(2x2 +5)(4x)
1 1 —f pdua X adb sl | 1
f(x) =- F(x)=—— -t 4
) (x+2)? o X+2 f2 f(x)=0 f
—_JIx. —y2
g(X)_\/_ fO)=x & fla—a'f dua X add el |
S @-0)] i 909 =0
g (W)Z g
_ 3%
24/x
f(x)=2x"—x>-5x+1 f'(X)=na x""+..+a " f(xX)=ax"+..+aX+a,

3X+2 _ d d
()= oo d=be | m{u}_;[: e ()2 D
* 2x-1 9 (cx+d)? - ¢ pase 1) cx+d
fip_3D-@@ 7 c£0
(2x-1)? (2x—1)?
2 f! f(x)>~0 \/?
f(x)= _
(=== T
. 2(2x) 2X
f = =
) 20x2-1 +Jx*-1
f(x)=(-3x+1)° (neN’)  nfufm l (neN’)  fr
f'(x) = 5(~3)(=3x +1)* = ~15(~3x +1)*
1 o 1 1 A f | f
f(X) = 3e*....... f'(x)=x—f’ex fre ¢
F00=2as f()=in@e-) | 9 upgs0 1090 Infuto)]
2x° -1 u(x)
cwpll cpdo 1 2202 ol anaall oAl Smin Maths Al2o# 56



h(x) =—2cos(\/§) g'(x)x f'[g(x)] I (fog)(x)=f[9(x)]

h'(x) =%[_sm(ﬁ)} _sin(+)

e
130 1 e Speiun Ll e Jsas .(O51,0) plan @ Gledl Lpizmia (C) 6809 R oo | Jlms e Bya0 @lls S
et Jas 335 @lall a8) 9 (C ) Lpimie ey Liakaia!
Leoyad Aegazma o Jlme S (e Bratun Zeaz Ll Jlodl @
R e 8yeiun d9ul ol Jloudl @
Leoyad Aegazma oo Jlme S e Betiun (294> SIS dwd Jial> ) Aab Ll Jloull @
Ab.ugigll gadll Aiapg
C > sue J3Y1 e uzgy o f (0) 5 f () o ogvame K fud> sue S U2l (e [A1D] Jlae e Bpatane 5 20,20 s f
F(c)=k cumbyacm spmxe
spwarme K ads> sue S ol o 1o 250 ] Jlms e Spatus 9 Wayae Wls T ol 13) 16,51 By
b5 acm hsmme €M J8¥1 e Juas T (X )=k abslall .f (D)5 f (@) o
o5 ol Jolsl yuss bl f (x) =k ablanl Jo9) e J> s920 hao 538 abwoin)) o)) ais o
ek olwplgs Wl eiwo L) dyan
@led! pwadl|
(C)eSds [ash]Jlms (e 8yatus 9 Aay0 dlls f
(0117 plas & Gl Lo
35 (A) meazadl f (D)5 f(B) cn sgimme K Lia> sae S Jaf e
C lalold i 3 (C) gmillsusly 300 J8YI e alazy Y =K Aslall
L el 3 (C) akasy (A) Jolall JSadd 2wl ).h 9 8 cn B30mmme

(C39C, Crewsill e Llolgd
Al Jigall Cililai

lim X =400 * lim x =—o0 * lim x =400 *
X —>+00 X —>—00 X —>+00

limx®=—0 = lImx®=40 * limx*=40 * lim x> =40 *

X—>—0 X—>+00 X—>—0 X—>+00

.1 .1 .1 .1
x——>0 X x —=—-0 X X —>—o ¥ X >+ ¥

—00 gl 40 g Lads> lode Jiay @ .oldls g o f

fz
[ ]

. "’d

Wl (oo 1 2202 jQlIe— @naall JIQAl Smin Maths A20# Ellj




lim f (x) leR leR leR +o0 +0 0
l'ﬂ;‘ 9(x) I'eR +o0 —0 +00 —0 —o0
@g(f(x)Jrg(X)) [ +1 +00 —o0 +00 2EQ —00
sl plan diled o
lim £ (x) leR | 1>0|1>0|1<0|1<0| 40| 40 | =0 | O 0
limg(x) 'eR | 400 | —0 | 40 | —0 | 40 | —0 | —0 | 40 | —o0
Ixi_rg(f(x)xg(x)) IxI" | 400 | =0 | —0 | 400 | 400 | —0 | 40 | Sez | e
o) dacd Juala dylgd @
leina F() leR | || 40 | 40| —0 | —0 | 0 | 400 | 400 | =0 | —0
img(X) | "eR" | 4o | =0 | I'50 | 1<0 | >0 | I'<0| O | 400 | o0 | 400 | —o0
|im[MJ ! 0 0 | 40 | =0 | —0 | 40 z z z z z
2 g(x) X @@ < il

(opz) "ol poe” c¥ley Ll 2 lital oo 2Ll Sl Led mewd ¥ G c¥ ) gl
_ to 0
F00F 0 g Ox(+0) . —
+oo

oy el s sl L2 393> )l alla) —osie g9 +0 e algd) o
oy e guasd) aows ol ayle B aabl ally) —osde g +oosde alegd) o

‘ 6: ST PP ESy SN VESW

Aylégll Cilgadi.ugll
(0517 mlas @ Gl Lliies (C) 9 1 Jlme e 2apa0 Wls f plaa> oloac b g @

b Jiiadl uliall adioual) Ll
< P X =aallall g3 (A) pediead! limf (x ) = +o0
O\ a s 5l szl @3lehl 9 4

\} (C) gomioll oyl limf (x )=—o0

(\ y =b dalall 93 (D)p,g.&.'i.wl‘ lim f (X)=b
5 g P-l-&i—wﬂdqé‘j—é—” BYY1S @'3‘“3 i
s 5i+00 uie (C ) omiall csplie ’

B B i sl 1206 (C) gmiald o lim f (x)=b

—0 X —>—0
J/ y —ax +b Wslall s (d) seiredt | JMF (X)—(ax+b)[=0

P (C) gomiall Jile cuylia pedione 3o o

d

|

X 10
(/?A—'\

—00 die gl 400 die

QWA (oo 1

2202 jQlIe— @naall JIQAl Smin Maths A20#



lim o(x)=09l lim ¢(x)=0go f (X)=ax +b+¢(X): b kI asyan f A\ colf 13

X ——0 X —>+00

sl Jaed) Sisiol) o oylae eutiun Yy =ax +b lablenll 95 euaiunll ol w0l o

yldgll padiingllg Jaigl Lwill guogll
Gyall ByLs) Aol pods Y =X +D ailalas A oylie mudiun J) Zewddly T ) J2:l1(C ) gl wj Lly
[f (x)—(ax +b)]
U el qdtad) e (C) aaums 0555 f (X )—(ax +b) <0 u\s 13)
S ol eudtadl g6 (C) aawng 055 (X )—(ax +b)>0 oK 13)
wsyg Allall
Sl S e AN

U(X)Ed il o X S ol ooz | Jlme e Ay Als U 9 J Jlre (e Aoyaa s V1Y )RS
| e @8yl 5V ol a0l L ey 1 &l (2 sl 1 V 5 U C,\;Jm\ Qﬁzusjn il
X JU 8lsV Tass.(Vou) v[u )]s
v (X )=—3x+19 u(x)=2x*-3 b bl R le yuioyzal v9uUJ_uJ
vou(x)=v[u(x)]=v(2x*-3)=-6x*+10 :lys) 9 R le dsyan V ou alil *
(x)= u[v )|=u (-3 +1)=18x*—12x —1 W) 9 R Jle asyan Uov all)) *

Gl aSpe Ao g

f =voucusJlga f gV . U.—0g 4004l dais loael Jias Cg9b.a
limf (x)=c s limv (X )=Cc csK 13l limu(x)=b =13
X —a ( ) ©s X —b ( ) =9 X —a ( ) =

X|il1’]f (X) ol 1y 9 f(x)= 2;( +13 2 ]1;+OO[JM\ e aoyanl) foalul
(f=vou)w (x) =¥k o u(x) =222 e il Vi v o Uil o oo |
. . . 2X ;
lim f (x)=+2 Wb llinzv(x)=\/§ 9 XILrpocu( )_XILTwTZZ ol oy
Aijldglly Cilylaill

Ad>sde | s Jlss h g g .f
o g(x)<f(x)<h(X) G808 X 2l g o8 131 M h(x) =14 lim g (x)=1 s 13 *

im £ (x)=1
limf (x)=400 gls f(X)2g(X) SN ,uall 48 X J2f e o8 1315 im g (X ) =+o0 sl 13) *

limf (x)=-o0 ols f (x)<g(x) I ,0all 0 X ol o o8 13) 5 lim g (X ) =—00zal 13) *

X —>+00

G 33e e 9 —osie aledl S ) pelosdl ods sl

Rl o 1 2202 jQlley— anaall Jloall Smin Maths dlzo# g9



aan da II Jml
.h=#0 o | oe ol olaae a+hsa Row | Jlee e @8ya0 Wi f

, f (a+h)-f (a). ) )
5 17(8) 300l U say Aui sue J) o35 : Zeaddl OJIh Jops W il gy @ e lanadl Juas £ o7 Jsall

cawe oAl snall suadl e
oowd 9 I e @) s Wl Joi | go X Lixes sae )3 se gaund) £ alludl cdus 1s)
) aatal Ml Fx s (x) @l
bl peadit <
aibslae g f /() dprss dolae Lules A f (2)) st wie iz (Cp ) Gileel! Llitos ol @ wie @lazad) f odis 13)
.y =f'(a)(x —a)+f (a)
y =f'(a)(x —a)+f (a) :,maabol) o\s Aahail wie (C; ) Jouiad (lao) abslan
ey it
Al Adaal Il AaKN Jand 2u3la) Susg piue (e @l 2Kl i35 (p 2l Al ) LK)
aai slazd¥l §.C(9) J e coyassa C'(q) of Lasdl " alleayl 2K " Wil 2 C 2> C, (q)=C (q+1)-C(q)
C alleay) 2K bl aazsl)l Il 2 C' e C (q)=C'(q)
1Sy Allall Adidig
Baray! Jas Vol @il ol U (1) de Blaxsdl V allall clid s R oo | Jlee (e Glana¥) U 2l s 13)
(veu) () =v'[u(x)Jxu'(x)  daads | le
Cilpsill alail g AdiLigll
Rooe | Jles e @lazadt abls ais f
G qedll (e 39azme se Jal e oSan lae Lo /(X)) > 001 oo X IS ol o0 o 13] %
e bl suglie fallull ols (Ldal e T AW puais
G padll o d9azs sae 2 oo oSew e Lo /(X ) <O o X S JaT e 0 13] %
e bles Laline falldl oo Lol e f 2l s
ddeant faldiogl f/(X)=001 e X S ol e o 13] %
Aglagll Agaall pyall
A e GAd> s Xg 9 R | Jlee (e 33,20 Wl
X S ol oo oy X dadia s | @ Goime I z93be Jlme uzgy 4l gy F &0l (e Aulmo By 208 T (X ) 0T Joall*
F(x)<f (Xg) I o
X S daf e camy X dadin s | @ Gsime J zoiie Jlms dzgy 461 gy F &I (grhi0 Abma Bu 2aud T (X)) o Joall *
F(x)=f (Xg) J o
e sl wlae Audme B> A T (X) oF o FJ ubms s 20 F (%) o Jsall
uilheil Ahdi
W Gl gusl I e callaai¥l Alags (pad oSes
(k) - X, Aslall il Al die (C) imiad) 35y (T) Culadll.
(wlas) Lela) (e s Y g Xpdie aden f'dEia) A2
(lles) Lehla) (e st 5 Xp die aaan 400N 452413

Rl o 1 2202 jQlley— anaall Jloall Smin Maths dlzo# 510



JBblii jSyg
(O:1,3) plall § (C) omiell bl 5850 @(@;b) aaadl of ol
1 a,lall
Cf@a=-x)+f@a+x)=2b et (@Il Cayaidegame) D @+ X s @—Xg XS dal o0
12 aylall
CfRa-x)+ fF(X)=2b Lot (WU Casyad dcgazme) D e 28X 9 XS 21 (e
X=a+X

y:b+Y (“-L*l‘ﬁ.a_.\'?) 3.9\.5.1‘

3,8 Al Lple hamll @Il o Lt 50(i; ) wlall § (C) @slas 2,1 {

e bl f Al (O3, ) plas & Jtadl (C, ) goniall olis 3550 Q(2,3) Alaiall o o C AU 67

f(x)= 3X2 w |0, 2[U]2, 400
fA—X)+ f(X)=6 :dlsbualldaa (o @S D, 0 4—X g X JSdalm (s
3(4-x)  3x
f4—-x)+f(x)= +
( )+ 1) 4-x-2 x-2
12-3x  3x
= +—
2-xX x-2
- atosa b ) 3x—12+3x
(Cr ) gomiald 1305 3S5a ©(2,3) Hadidl A === ale
X_
_6x-12
X—2
=6(_X_2)=
X—2
JBlii ygag
(O;1,3) plall § (C) gmiell ol j3ma (A)IX =2 puiiudll oY
| EL.DLEM
Cf@a-x)=f(a+x) e (Wl cayaidegane) D @+X 9 a—X 9 X Jal 000
Zitejl.éll
CfRa—x)=f(X) ‘e (Wl cayaidegazma) Dge 28—X 9 XS 2i e

X=a+X
Lm0y s Lole Jomoell N1 oF il 5 0o} ) elall § (C) &slas 3,18 {y biY elall i

aé,.,_ufan.\.u( T])PJ..A‘th( () @miall ol seme X =2 Walall 13 mediad ! o c cauhy &*
) =(x-2)+15 R ke
f(4—x)=f(X) :dlsbuall daua G @835 D, w 4—X 9 X JSddlm il
f(4—x)=(4—x—2) +1

,(cf)g:.m,ztauu X =2 Adlaal) 13 aiieal) 03 f(4—x) = f(X) 4a
Cwnll (oo 1 2202 NQIey— a@doll Jigall Smin Maths Al2o# By



- &l yg09 Alile o sl : anlodl AABLL ¢ sl

owilmio 5 dalaie plae § Gledl Lliias (C) s | e Rpaa @l f . dddis> sie M oS

A)=m* o f(X)=m-1. f(x)=m+1. f(X)=—m. f(X)=m:lw 2alizs J&&T L] +4_88Y) Al AZBL @
)= f(m). f(x)=—|m|. f(x)=|m|

G s Lhies (Cp) s R—{-1} e 2bya0 alldl oSl :Jlie
:Jaall Jsadt

2o (Cp) sl abolas Lads olsd (2 F(X) =M Wslall Jsl>
ddes V=M dslall 93 @udrudl
.me]—oo;—6[u]2;+oo[:d_?.iwdﬂmg}l}&bl.u.u-
M=2 i M=—6 : >l o cacline J> Uslaall -

€]-6;2[ :dx! e Jsl> Wslasld Ll -

AT Al B e B3l Al Jifiad g lidi)
e Gl legditas (Cy) 5 (Cp) s | e ladyan olalls gs f
(O51,3) pwilzing dalaie elas (3 sl

keR". a,beR

f0=x’ uilly (C;) i 5a(C,) 909 =-1()
g(x) = —x° - deolgall Hezl

f=¢ aeudlly (C) isa(C,) | 9O=TCX)
g(x)=e™ RENEE (VPN

fe9=x J) il (C) i a(C,) | 9WI=7FX)
9(x) =—(—x)? O elall fuce
B9 ads U e edans (Cy)

f(x)=x° . diolsill spme g(x) =|f (x|
9() =[x sl Bl 483 54 (C,)
D9 Sl ady W Jualgad!
Juolgall

Rl o 1 2202 jollc— anaall (Jioall 5min Maths dlzo# =12




e W (C))

00=100 | o g (©)samsats|  000=F(X)
969 =In(x) X U (C))
FOO=0HD" -1 e giayy (C,) 5 2ezss &l

9(x) = (|| +1)* -1 g(x) = f(=|x))

f(x)=x°
g(x)=(x+1)°-1

o)

olewi¥h (C;) 85940 52(Cy)
e U dclad ¢!

G(_aj :gl l=-ai+bj
b | ¢

g(x)=f(x+a)+b

g(x) =k.f(x)
() =x+1 45 M(X,y)e(C,) oSd
g(x) =3x+1 M (kx, ky) € (C,)
cwnll (2o 1 2202 Qllsy— anaall Jioall Smin Maths dlzo# =113




Obdds oloueD 5 A cus
.X0=2..LL:5).QJ.¢«.4 f Q}ﬁgwbja O Al U
(2]

i [L oo e Wpme psas Wlls 1

«/3);+3—3;X¢2
- X

f(2)=_?1

f(x)=

. XO = 2..\.2.&‘- f adlad %)W‘ ua).bi

1-N1+%°
PO ==——"""X#0 | R Lasmapcanf 2

f0)=a
Xy =0 e speiun T 0985 30 @ %aid i

o Re Bpasgpuc @l f L ad>oue m 3
f(x)=-x;x<0
f(x)=x*0<x<1
f(X)=mx-1;x>1

.m=1:@~m~-i
R e speiue Tl o  (C; ) ooy
R e st T oS g M aesd e -

o R e 28,20 sue Wis f (Ard> sue M 4
{f(x):x2+mx;x<2

f(x)=+Xx—2;x>2
X = 2 e byaiua T 0gSEM J 03 T Sl o
A(Cp) sl J Al deidll o pame

f(x)=x+w:ggus R e 2dyne adls T 1
.

wie foale muinal o f(x)zx—i‘x>0 IS Ul o il sl -

.+00

ajioiwdl ¢ cuglainb! +

\_

3l
+

Auqlainbl o ayghoiwdl

/

2022 ey @naall Jigall Smin Maths dzo#

bl o

2
. lim X+ 2XHT O . Iim-5x+2x+7 O

A S G D o N

2
Nim Xt @

x>+ X417

2
Cim X+l @

x——-1 X+1

_3_
im V4x2 +2x+7 -3x © .lim X —x+2

o1 X3 — X2 42X —2

XF>+00

. sinx . cosx—-1
dim=—= @ .lim (7]
X0 X X—0 X

AL BLALAY g Ayl yeru] (2

(1

IX#E2 io Ayas X Adxll panedl Wiy 1
F(x) = X—X+2

Jax+1-3

f(2)=m
Xy =2 ie Bpeiwn [ 055 G0 M &asd cne
2x*+b-a

f(x)= .
() X o R dedgaeddls T2
f(x)=x*+2x—-a

=14



ajaiwdl o alglgiondl + cJllddl2

X+

+

|X| f \/ 1 \/1+1
X X
= G
1 ( 1) ( 1 1y ks
= x| 1+ = =
X X X
1
. im (1 j:l 5 lim ,/1+—2:1:4_~m,
X +00 X X400 X

2
lim VX +1

0Xl—>+w X+1

=1 o3l

lim X —X+2
'XHlx — X2 +2x-2

Aim(x* - x* +2x-2) =0, Ixim(—x3—x+2):0:\.g_d

X1
0 . )

ﬁ}.&;é\.ﬂbj ﬁm‘ﬁw‘ QAMS%MUQSJJ}F1
e JelaS (X=1) 2l alall g awdl Jul=sy

2l Jleaialy . —X° — X+ 2 = (X —1)(ax® + bx +¢) :Lyd

a=-1
-a+b=0

tdexd
—b+c=-1 "~
=2

XX 2= (X=D)(—X° = X—=2) 3

C=—23 b=-1. a=—1:oi‘é'\,.3|._'\.mj

=X+ 2X =2 = (X—D)(X* +1) s 2y lall sy

lim X =x+2 (x D(-x*—x-2)
x—1 — x>—>1
X —x242X—2 (x=D(x*+1) L s
_—x*-x2 -4 i
=lim——=—
ol X +1 3
i X} -x+2 -4 y
=—
L —xP+2X—2 3

AimV4x2 +2x+7-3x @

XF>+00

im X =+00 5 lim 4x% +2x+7 = lim 4x? = +o0 L

XF>+00 XF>+00 XH>+00

M VAXT £ 2X+ T =400 iz Als Sy Bl Jleaialy

XF>+90

2022 ioly  @naell ¢Jioall Smin Maths dlzo#

wie foale muinal o f(x)£x+%‘x<0 IS dai o il el o

.—00

f()_ COSX kS R e adme s 2
3x*-1 3x°+1 o
5 <f(x)< 5 o R e X S ol o a5 sl
X°+1 X“+1
.—00 wie 9400 wic f Gl miwl-o

sbil @
(1
. lim =5x% +2x+7 = lim —5x* = —0
(2

_ BX*+2x+7 . —5x’ =5
lim —/————=1 = lim =0

1o 2%+ X+ X =L w20 weow 2X

2

lim 5X+—2X+7_0:‘§1

oo 2% 4 X2+ x—1

2
Cim Xl @

x——-1 X+1

Clim x4 9 T, lim VX +1=42
x— 1 X—>y—1
X+l
. lim

x——>-1 X+1

= 400 ZL"ILIJL.qj

2
gim XX @

x>+ X +]

pae Wl> W, ks, im x4 +003I|m X +1 =400 Ll

X340

+00
G e o]
+00

.\/X_2=|X|=X s g X>0 :ola X > 4001 Lay

g 1S



oo oatll pae Wl> M X=0 Iing(cosx—l):o Lol
0

= s
0

f(X) =CosX:pns " g 7" b poas gradl saadl Jleazuls

lim S X =L i T =TO) _ ¢y s

x>0 X x>0 X—0
f'(0)=—sin(0) =0 o>

. cosx-—1
lim

x—0 X

=0 :Julb s
. sinx

1im2* @
X—0 X

% Sl e caddl pue zu\}.limox=0 9 Iingsinx=0 o

f(X) =sinX:pas " & 7" a8 aga gradl saall Jleazaly

Iimsmleimsmx_ozlim f(x)— f(0) e s
x—0 X x-0 X—0 X0 X—0

cos(0) =1. lim~X=FO _ ¢ 10 _ cos(0) Wl s

X0 X—0

sin X
dim——=1 43l
X0 X

4Bl g &yl peisd! @

(1)
M deyd (s 1

F(x) = x—\/x+2
Jax+1-3 X#2 S oo g
f(2)=m
e g Ixiﬂgf(x): f(2):@.~.3 Xy = 2 e Byaius f

.m=1lim f (x)

X2

Aim f (X) ceuses

X2

Aol o adlaindl + cJblddl2

2022 ey @naall Jigall Smin Maths dzo#

oo onadl pue Wl W ydas JWll g lim —3x=—00 co>

XF>+00

400 —00 : ISl
ol 4z 3L Ble Jleatuly

( AX + 2%+ 7 —3x)(\/4x2 F2X+7 +3x)

JAx? +2x+7 +3x

JAX? +2x+7 =3x =

_ BX*4+2x+7
JAX2 +2x+7 +3x

lim —5x>+2x+7 = lim =5x" = —0 4w 4

X—>+00 Xt>+00

im X2 X7 =40

Xt>+00

2K e oS0 5 ke e cpall e Al Ly las
+00

.ﬁ:|x|:{’“x>° s

—X;X<0

.\/X_2:|X|=X i 9 X>0 106 X > 400 Les :JWl o

2 7
55X 1-F+——
—5x* +2x+7 ( 5x+—5x2]

= O3l
JAx% £2x+7 +3x ) ( 17 3]
X| JI+—+—+—

=}
SN
7\
_I_
N
><|H gl
_I_
N
xm‘\‘ ‘
_I_
N|00
N—
dn

. —5x*+2X+7
lim =—00 :dia g

im VAX2 +2X+7 —3x=—0 3

XF=>+00

. cosx-1
Jlim (7]
x—0 X

= 16



lim () = £(2) slias X, = 2uie f A1 Dyl
XO=2..\.LC ZGJ.Q.A f
lim f (x) = lim X=X +3 -3

X2 X2 2—X

0 " n s
n JSadl e T § 7" e AL (assaslly

S E YR PR SOMIR VR EVOR-PRITO-NISV Y N S

ol
“mm_3_Iim(«/3x+3—3)x(«/3x+3+3)
W 2ex e (20x) (JBrea+d)

~ lim (3x=6)
7 (1) (x-2)(v3x+3 +3)
3(x—2)

=lim

7 (1) (x—2)(V3x+3+3)

. 1
IXLrB f(X):_E 1l
Xg =2 e Byaiuwa TSI (3

1+ x?

f(x):l_T;x;tO

fO)=a

R VVERSTEY)
Iirrgf(x): f(0) :Led

Aim f(X) = ]
x—0 =

lim f (x) = limXYXF2

w2 JAx+1-3
0 . ", n .
-6;15-&-”& S gz Al (asgadly

Bilee alin 9 oy 33100 @ Lo g ity pods ¢z ]
()

a—b sa a+b suadl 33l laas loae Dy @ 480
\/§+13.m \/E—l saadl 3800 1l
]

lim f (x) = lim (X_m) (X+\/X+2)X(\/4X+l+3)

tz(m_g)x(x+Jx+2) (J4x+1+3)
(x-2)(x+1)(vax+1+3)
X2 4(x—2)(x+ﬁ)
(x+1)(VAx+1+3) 18
= 4(x+x+2) 16

9
. m=—: L
8“4 )
:bja O A8dMall 2

e O o Xp =2 e Byodue | 0585 (G
.Iirrzlf(x): f(2)

dim £ (x) =lim f (x) :JW

X2 X2
o, . 2x*+b-a .
limx°+2x-a=lim——— i
X2 X2 X )
8+b-a
. =4+4-a 0=

ca+b=8:03 8+b-a=16-2a :4x lia

(2
f(x) = —*’3“3_3; £ 2
12_X i [T Aoo] e dayae 1
f(2)=—
@--
ahoiwbl o agiaindl + cJbladl2 2022 il anaall Jioall Smin Maths dlzo# g7



limmx—1=limx* :Jult 5

X1 X1

M=2 g M-1=1 0=
() =2x =1 sl [L400] ge X 2T e 031

{f(x):x2+mx;x<2

f(x)=\/x—2;x22
(M Layd Cpad -

lim £ (x) = 1im £ (X) g X = 2is 5paiee |

X2 X2

lim/x—2 = lim x? + mx

X2 X2

M=-2:4u 49 0=4+2m 3
() =X —2X g [25400 ce X 2l o
f(x)=x>—2x*

() =2x -2k |00, 2] e glaadt alls

X -0 1 2
£1(x) 0+
lim f(x)= lim x* —=2x = lim x* =+

lim £ (x) = lim x*—2x=0

Xi>—00

f(X)=Xx—2;x=2*

f'(x) = > 0> Bl abls f

1
2Ux-2
2 we Glaad allape f

f(2)=0.lim f(X) =4

(GYE sa F Al wlpaddl Jous s g

_ 2
o= lim f (x)= lim 1=V X

X0

(1) (1)
=lim X »

)

~ lim 1-(1+x') _lim ———=%

X0 x(1+\/1+x2) X0 x(1+x/1+x2)

=lim

.Iirrg f(X) =0 s Jly
a=0 33l

(gam=1 Ib'a."-i 3

f(x)=-x;x<0
f(x)=x*0<x<1
f(x)=x-Lx>1

AN Casyad Jlme @ Buclus @08 w5l 1 (Co) oy

X +00 2 1 -
f'(x) -0 + |+
+00 +00
f (%) o 7
\ 1.

ayholwhl O AqIImYl + Cblddl2

X =1 e Byotun ceud LY R e 8patuns cuadd f

M ey ad -
X =1 wie Bpaiue i€ 1R e 8yaiun T 0gSs

Aim £ ) =lim f (%) ]

X1 X1

2022 )Qlley  @naall Jigall Smin Maths dlzo# g 1%



Aim f(X) =400 by lim X—1:+oo Lo
i X

f(x)£x+£‘x<0 IS dal e vz daslall wdisoo
X
—oo we T alg
. . 1
dim (X)) =—o0 :JWl g lim X+==—00 :Lud
X>+00 - X —00 X

2_
f(x):s)xz—c‘i”:ugus R e doyee dlls f 2
X"+ -

—1<coSX <Lt R o X S dal o ipSs
—1<cosx<1 Lyl
—1<—cosx<1 4l

s Aaglall cal, Ll 80 3x% wslsly

3x?—1<3x*—cosx<3x*+1

8 LAY) i (4o 9 (pestra & Ol (e heg 1 S
Ll ag acp ;ta
b a

2 2 2
3x°-1 _3x°—cosx _3x"+1

X341 X2+l X2+l

L 9

3x2-1 3x%+1
=< fT(X) <=
X°+1 X“+1

:g§|

=00 e 9400 wie f ol -0

x2-1 .. 3x?
32 = —3 =3 byt
Mot X° 41 ot X
3x%+1 .. 3x?
— > =3,

im > = lim
[+ X +7] [XFo+e0 X

.‘I‘im f(x)=3:Jwb s

(Cf) )

sin x

) =x+——
X

LS R e 28,00 f 1

.f(x)zx—1‘x>0 S Ul e
X

C=1<SIiNX ST R e X S daf oo 480

—-1<sinx <1 Lyt

._—]'Swﬁlzx>0 S Ul e JWh g
X X X i

e Aol Gal bl S0 X aslsl

-1 sin X 1
— X< T—— 4 X< 24X
X X X

x—ls f(x)SXJr1 i 9
X X

. f(x)2x—1 03!
X

Ao e ol

ayhoiwdl ¢ Againyl + cblail2 2022 ey @naell ¢Jloall Smin Maths dzo# & 19



k(X)=|X|+$ i LS R—{—1} e 28,00 Wlsk
kW =kO k=K@ |,

C - - . 1
S gized 13k . 1im r
h—0 h—0

g(x):|x|[1+\/%] (b LS R e 45,20 Loae ds 9

A9y O AN o el

2
elae JI sl gsiad) @ il Llaas (Cy) 5 F(X) =X - — i S ]-Loo] ¢ e ddpas W f
g =] F ()] Byl Lo Jlsll e 2ayall Zuoall I G (O3 ) uilnte 5 dslao
Goladl wlall as § donl o3 (Cr) o MMl (C) Ladl Sy a8 00
9() =M sl Jslo 5Lty sie M iied) L]l 008 v by L

F(x) = X—/X+2
_./4x+1_3:X¢2 o ddyaa X M‘Mub.f
f(2)=m

Xy =2 e Byatun T 095 G M daud (ne

1-cosx
f(x)= S x :xe]-7,0[U]0, 7]
f(0)=0

b LS asallan f

0 deuall e Bpaiun TGl o1
.0 deall wie lanadl Jas ool o2

2
im WX+

x40 X 41

Ellooloo 1wl 3 2022 Wolley  @naal ¢Jioal Smin Maths dlzo# g 20



® Elilal (o 40

k(x):|x|+$ (b LS R—{-1} e 23,a0 s k (1

—h+i—4
lim XM KO iy b1 T 4
h—0 h—0
—h?-5h . —h-5

=lim == =
50 h(h+1) nso N+1

i K=K (0) _

-5 A 9
h>50
4
h+-— -4
NimKO=KO) " bt
h5>0 h3>0
2
=lim h”—3h :Iimh_3:—3

nso N(h+1) 50 h+1

im0k _ 5.,

h>0 h

(=5) sl o 3radl suadl ol ¥ (=3) cnesll oy il saall (¥ 0 e Blaradll Abls ye als ahludl Koo s

al3 Aball die Goles Givas Jein K 211 omie o SLull oo BLETEN ALLE 5 cnaddl (e Blazadll als K adlodl o Loy

Ellogleo il 3

Ot
Ko it gl aaas 2(0;4) alazsdl o Jsall Sa alasdle

ik LS R e 28,00 1150 (2]

1
= 1
900 'X'[ J_J

A9y G AW o oLl -
—X 9D¢ o0 X 8 ol e oliae Wls T o 4S5

FE¥) =100 at Dy e

2022 olley  @aaall Jioal Smin Maths alzo# g2



Elloagleo il 3

1 1
g(=x) =|X| 1+ — |= x[l+ j
. (—x)2+1 4 VX2 +1

=9(x)
A9y 0 Al e g
sl Adslo 7,4

B (), x>0 N
ot=[1l=| "0 e
(Ch) de 3oia (Cy) la X>0 (8 131 14

Juslsall peml 2l (C) alas (Cy) ols o 131

900 =] F 0] leall Lo e 28,000 i g O

(Cy) o Bl (Cy) slisl ass

900 = F(),x>%,
900 =—F(x),x<%,

009119

: JlLs

(Ch) e Beaie X> %, (Cy) Ui 10

Juoloall seml aewilly (Cp) alas X <X, (Cy) Uz e
L9(X) =M zslall Jelo 5,La1s e <Lily Lik

s dat e Lyl

(X=X)). cuzsa dumg J> aslaell M=0

Oga Ol Wslaell O<|m|<\/§

asina 3T 5 Cmse Leaial (Dl Aslaell [ M[=42

LAYl § olaline (D> Wslaell [ M >+2

:m MM@

2022 Lioley  @naall (Jloal Smin Maths dzo# g 22



£ (x) = \/x+2
«/4x+ —3 X#E2 U2l e il
f(2)=m

m=1lim £ (x) ase s lim £ ()= (2) s X =2usie 5y01ao |

lim F(x) = limXYXH2

w2 JAx+1-3
0 " "
.B-JLw‘aachz: dmi ALl (asgadlly
(X)) Sle plie g Loy 38100 § BesiB g copuiy podi " g 7 2l
V241 52 V2 -1 suall @olhe i Jlia VA =D ga Va+D saall Gl coldsis olade D s A S
sl

im £ (0= lim (X—M)X(x+«/x+2) (J4x+1+3)
XHZ(W—S) (x+\/x+2) (J4x+1+3)
(x-2)(x+1)(JM+3)
X2 4(x—2)(x+ﬁ)
(x+1)(\/m+3) 18
X2 4(X+M) 16

) =0:0%¥ 0 dagdll e b ypaiuus foau 6

] . 1—cos’ x . sin x
.fO =0 f(x) = S A S G
9 7 lem ) lem((1+cosx)sin x) IIXT(:H-COSX

oY 0 Aagall e Glansyl Jas foasid 2

Iim(f(x)—f(O))zl. (1—cosx)=|im( sin x )=|im(8inxx 1

Xos0 x-0 xs0 XSin X x>0 X(L+cosx) xs0 X 14cosx

lim- 0 22— 1)

x—0

X>+00 X>+00

— leuu...l\ poe Ul Wy las im x4 =+ ¢ lim Vx?+1 =+ :luul @
_+_

.\/x_2:|x|:x e g X>0 155 X +00:01 L

Ellogloo jial 3 2022 olley  @aaall Jioal Smin Maths alzo# g 23



Elilogleo il 3 2022 olley  @aaall Jioal Smin Maths alzo# g 24



sue m il bugll 0b s 3 Lile giital (5

f(X)=m.aslall Jsl>

tob WS R—{1} e ddma fal
3 x° - 4x% +8x-4
(x-1)°

f(x)

S f A Glle cleadf L

x* —4x* +8x—4
(x-1)°

lim f(x)= lim

X400 X400
CooxE
= lim == lim x=4w

Xt>+00 X2 XH>+00

lim f(x)=lim x=—o0 : Jdull

XF>—00

X°—4x*+8x—4
(x=1)°

lim f(x)= lim +00
x——1 x—>>1

—

X°—4x* +8x—4
(x-1)?*

lim f(x)= lim
x——1 x—=

—1
.&leéa:\s\ d}h dS.& E) frd‘ﬂ\ Q\)..?ﬂ u.u_)J‘ e
Eaa e GESUALGE £ A

F(x) = (3% —8x+8)(x—1)* — (x° —4x* +8x —4)(2x - 2)

(x-1*
X -4+ 3%
(x-1*
2(y2

Fi(x) = X“(x 4)i+3) oy

(x-1)
(s X% — Ax 433k G () B

| + ] -0 +

Cwpall c Al eloi 4

2022 jQlley - @naall Jiall Smin Maths  alzo#

Al (K2 Jolz
Cfuw)all ISl

59 a2dr) 80 ¢yjai EJ
R —{1} e apall Faysuadl Al oSat

3 x° - 4x% +8x-4

f (x) (1)

(031, 7) olaze plao Jf cosmdl 52l § £ Jrall gnidi C
dnyatll A gars 39> aie £ ANl Sble ol (1 (1
il Jgnte S 5 FAIIT kS ol (o

XER—{l} S dal o umidy €. b ad@a@ntl slae¥l cne (1(2

cx+d
(x-1)°

f(x)=ax+b+

pediuaS Y = X—2 ailslan gl D pediad) b Cf o il (o
aoylie

D J) amily Cf dang sus (¢

Jrooid] smtt g @ tusts > das (X)) =0 slall of o 3
107 iy O S s gt

5 duolsill spma e 20M 5asl). (O3, ) batd § C 5 Do (4

(sstl s92e e oM

=28



:‘_ﬁi 3X—2 :3)La) (pe (38l 3)LE) 4

X —co % 1 400
f09-y -0+ -

paic, \l, p 3sic,
Ayl D A(Z; f(2)) e,

of e 5 001 Jaall o Lol 33 i 55 e AAIL3

Jroos] el d @ daslsSa Jis f(X) =0 Aslad)

e e 2emasag). (O3, ) dled 3 Cy 5 D 24

() Heme e dom 5 Jualsdl)

bl Jola dae m adiall sl a8 Caws 5 Lily i) .5
Pl 53 sl aa Cy iaial) adalis Lis o f (X) =
y=m

caly da 2ag me}—oo;%[d;i e
TS EQRENY mzlzld.aiuﬂ

SJsls ED aa g me}%;+oo|: dal o

Cupall clial eyloi 4

i _ 1 3 o
1 _ 0 +
aEt Y pot T+
£ (3) = 11 g_u;

ds ccb¢q el Aacy) U:u_a—iz
A e R— {1} JS daf e

cx+d

f(x)=ax+b+
(=arsb e 7

£(x) = (ax+b)(x—1)22+cx+ d
(x-1)

i
_a+xi(—2a+b)+x(@-2b+c)+b+d

(x-1)°

fans Adaally

a=1 a=1

=-2 —2a+b=-4
c=3 a-2b+c=8
d=-2 b+d=-4

3X—
f 2
(X)=x—-2+ 1)

: il

: Doyyladd) e.\s:\.u.\A”— o

sl

-

Ilm[f(x) y] _Ilm{x 2+ _1) —( —2)}
m3
X

Iim[ﬂ}—li ~0
X 00 (X— ) Xi—>00

raililes A D aiasal) Jiy Cf sl o i e

u)mﬁsh.ﬁs y=X-2

0D M 4wl Cf Ay

f (X)— y :|:(ix__1)22:| :U:\ﬂ

2022 jolcy - @naell (Jloall Smin Maths  dlzo# E126



X 3 1 -3

f00 | @)

:80 A2dr) 62 ¢oi A

W g adyme f i (C) it dutentt g Jistt Uil

s (0517 ) uilia 5 walaie plan § [-3;3] Ul e 3lazsl
J=3:3] oo X IS dad e adf Aall Sl il o Laads .3
&3] o - - - A(=39) abait Jasos O whatl faees (C) o
() =>-2

(OA) pdradl Juds 5 .Ladl Luleal Lelials (1 B aazutt 3(C) o
[=3:3] daall o F(X) > —2 rdasliall Jls e sana 4ia;
:ldanall e Ll .4

—27a+9%—-3c+d =9 f(-3)=9

3a+2b+c=0 =0

c=-3 “ 1 1(0)=-3

d=0 f(0)=0
-3a+b=0
3a+2b-3=0

Z‘E'IH\:AA}

c=-3 "
d=0

1
.d=0 C:—3‘b:1‘a=§ 1o Janiadle

f(x)=%x3+x2—3x :Ada

(OA) paal! 4o g5 Jalas gale.1
81 i 64 cyoi EJ

F o s sl cne2
2 [0;+00[ e ddyall FAIIL paas
(X)) 2 -2 s i[-3;3] Jlatl § Lty U3
f(0=3 50+

= 3 2 .
X 2x% X d,yC.b.a.en F(X)=aX +bX"+CX+d . i a4

Adds sl
5usl1 (O; 1,0 uilmie 5 walaiae plae § Led Gileed! Jetaill 54 C

.3cm 1
.d=0 3C:—3s b:1‘a=§ :Oi&l—.‘

. Qw‘ Jj..\.?' JSJZ ‘ f&w uﬂ).}.1

CAa da
s97ee plaiy ¥ C gmiall of giiiwsl « F(X) =0 Wslall Yo - 2
Jualgall :(OA) aidl) 4n g Jalaa .1
Al suel od o 8L Slpaidl Jode oo - Ya—Yo 9-0 9

= -==-23
X,—X —3-0 -3
f (x):m WUolall Jgl> sue m

A e oladl G JMsal) Jpaall L2

Cuwpall c Al elal 4 2022 il - @naall (JIoall Smin Maths  dlzo# 27



f'(x) - 0 + 0 -

(AUS g Ll s Jgan

X 10 1 1 +00
2
f'(x) - 0 + 0 -
£ +00 %
(X
\ 2/ \0
5 1
f==5f|=|=2:&
-2 (Zj
f(X)=0 Wbl da 1.2
6x* —(3)x+1
f(X):g_inriS:L;))H;t@
X 2X° X X
. 6x%—

9
6X* —($)x+1=0 gl %Hzo lise f(X)=0

B —(3)x+1>0 138 5 A= s

Sl il san 2l YC Aniall )
hal) aae) a8 Cawn 86 el Joaa o~

tor f(X)=m aslad) Jola

Jola 220 M<0 dal e

s da g 0<mM<2 dal e

ca da g m:% dm=2 Jal
2
Jsls EDE 2 2<m<g Jal e

2y da dag m>§ dal (e

sl M\m—c

2T, Celaal) Aalaa (uns

f(1)=g;f'(1)=0:q= T:y=f'Qx-1)+f@):u

Cwpall c Al eloi 4

2022 Qe - @naall Jigall Smin Maths - dlzo#

ool paaadd) wie C gomiall Ty o T ralall oo JSI Wslan cne

1
.135 Lealilold

.C E;'\.‘&LU) T2 ‘ Tlug-wLa.u @.\i 3

f(x)—ﬁ—i+% 1 [05400[ (e ddpaall f A

X 2x°

. g_a\);uﬁd\ d}hds.&cfg“_:b;uﬁ oun .l

renblgall

PLTLEN J.Jca}?jd’_.«:):u: @..\.\LJJQ ncus ‘l‘lm _n=0 :)...\S.ia
< = x40 X
. .. 6 9 1

Aim f(X) = lim ———+—=0 4%
X400 x—+0 X 2X X

. . b 9 1

= e e

400 —00 1JSE (e il ade Al W jelas

9
6x° —=x°+1
6.9 1_ 7 27 .
x 2x* X X3

6x2 — % X%+1
e Lgtdh E
6x> 6

=lim—-=lim—=+w
x—0 X X0 X

lim f (x) =lim
x—0 () x—0

gl
rua [0 400 (e BELIDI AL f A

-6 9(-2 3 6 9 3
frog=—-2| £ |2
) NG 2(x3j

, —6x*+9x-3 .
f (X):—4 N

—6X2 +9x—3 1l L) 5 L) (e (%) B

528



Sl guizad Bl T2l oLl et

P(x)

f'(X)ZW:

R—{—l} oo X S dal o oo ome2

Lolads Jous JSa o T Il s ool il 3

2(l-a)
3(a® +1)

(@) saall s e o3 F () = ol ond

0 alolatt ol ahadl wie (Cr ) J pobed! (T) Wslaw e 5

:]—1;1[ oo X S Ul o il 33236
x}(x—-1)

f(X)—(-x+1) = ]

(T) besh amitly (Cf) il 2easny oysl.7

(C) 5 (T) pusi

P X iall uiall g L P (1
P(x) =2x*-3x* -1

1P s Ay L1

rcblgall

lim P(x) = lim 2x* —=3x* —1= lim 2x® = +o0

XF>+00

lim P(x) = lim 2x% = —0 :4i

XF>—0 XF>—0

A3kl

s R e paddl il P

P'(X) =6x° —6X

x=0 5 x=1 :4l 6X*—6X = P'(X)=0

(Sulls P(x) Ll gl

P'(x) + 0-- 0+

Cwpall c Al eloi 4

Alglals il i) vie T, Gulaall dalae y:g : o)

T, el alaa (pas

1 1 1 1
f'l1=21=0Ca T, :y=Ff" = || x—2= fl=]:w
’ (zj =Y @( 2j+ (zj “

.%L@Lﬁu ) ki) sie T, uledl) Alolas y =203

.C ‘5_\3.&43\ 9 TZ ch u;s...nu\ c«mj .3

85 a2 75 ¢yoi Ed
s X udall pinell spam S P s
P(x)=2x*-3x* -1
LS Jeun JS4 o3 Paliudl clpas papsf 1
Jiall e @ 1umg S Juis Juas P(X) =0 alslall of o2
107 iae @ Jlpas cne. [L+oo]
R P(X) 5l oub con gainal 3

X
=)

f(x)=

1- R —{—1} e adypa0 2psac alls T
NE] o pas daue Wl .

(0317 1) ilnte 5 salae elae § el Lt (C) 5

2022 Qe - @naall JIoall Smin Maths - dlzo# =129



oY X+1 B x4+ 1= (XD (P —x+1) ; of sl

. A=-36<0 see X?—x+1

. . 1-x—>2
lim f(x)= lim —————=—00 : .
x—-1 x—-1X"+1> 0" i
. . 1-xX+—2
< lim f(X)= lim —————=+00 4
x——>-1 x—-1X"+1- 0+
. ui L:\:\t:\.i ..~... .

5400 s lia asfivee Aslaay = 0: 03 lim £ (X) =00 L
X|F>+0

. —00

Dl laa ?“i““‘ daleax =—1:0)8 ||<m f(x) =400 :Oi Loy
X———-1
. —00 J+oo

P(X)

P00 =y

R—{—l} e X S dal e o o 2
G R— {1} e guadaliEals f

—(x* +1) — (1- x)(3x?)
(x*+1)

X -1-3+3x 2% -3x% -1

- (X% +1) ¢+

f'(x) =

P(x)

csthad) a5 F(X) :W AUl

A Jsan 0S8 & F A s oladl - lisiad .3

P(x)
(x*+1)°

PV s s Jpon e

P(X) sl o f(x) plal o T1(X) = ol L

X —00 -1 o ~+00
f'(x) -- - 0 +

400 0
f (%) \_03 \f(a) Vs

Cupall clial eyloi 4

P &l Jean

X —o0 -2 -1 +00

P'(x) + 0 -0 +

-1 —+00
P(x) —oo/ ™ -22

[1; oo Jlaall e o 1oy Sa Jii Jis P(X) =0 sl .2

[1; o] Jladl) e e &5 58 yainna P& 1Y

Jdadl e g an g paie a5 ) P(1) <0< lim P(X) s

[1+<0]

107" diew O joas

.P(,7)=0,21 5 P(1,6) =—-0,49¢ P(1,5)=—1 :l
aeL6L7[ o

R ‘_AGP(X) Tv\.u‘ CL\.\.\M\ .3

X —00 o +00
P(x) - 0 +
f(x)= 13_X o R_{_l}ujc Apad f .(II
x> +1

A @bl o .1

. . 1-x T G |
lim f(x)= lim = lim —=lim —=0
Xb—>—00 X>—o0 X +1 X>—0 X X>—0 X
A E)
X t0 o -1 —o0
f'(x) -] - 0 +

f(x) \W +OO\_OO /O

lim f(x)= Iim_—;L:O

X—>+00 XH+OOX
X —00 -1 +00
X+1 - 0 +
. . 1-x
lim f(x)= lim —
x——-1 x——-1X"+1

X3+1 Bld) el

2022 il - @naall (JloAll Smin Maths  dlzo# E130



L] oeX U8 dal e il 52a5 .6

f ()= (-x+1) = XD
*+1
£ (X)) = (=X+1) = X_1:(1—x)+(>3<—1)(x +1)
X +1 sl
I-x+x' +x-x* -1 x*(x-1)
- x°+1 X+l
sl s g

A(T) Gsleadl il (C;) Sniall a4y .7

X“(x-=1
i s T (x4 =X &Y
i1
X -1 0 1
X+1 --
X3 - +
x3+1 +
X3 (x=1) +‘ 0 -
X% +1
. S8 c, ) == (c,
(A)
(CN () ={AG;D}

((Ci) 5 (T) e -8

Cupall clial eyloi 4

(o )—2((1 “1)) o o4

l-«
fla) = B
(@) a®+1

: b 5 20° —3a? —1=0:s1 P(a) =0: o ol

l-a Sa +1
(=g ™

+1

2

_2(-a) _lea
)= 3(a® +1) “uh}f(a)_3a2+3 !

2

tf (@) 2l pas s
16<a<]7:Wal
—14<2(l-a)<-12
D..12<2(1-a)<Ll,4 4w
(2)...10,68 < 3(c® +1) <11,67

14 _2(1-a)

) < o 2 1
1167 3(°+1) 1068 2 & (s Woe

12 _-2(1-a)
11,67  3(c®+1)

10,68
;5 0,1<—f () <0,13:f
.—0,13<—-f(a)<-0,1

H(T) Goled dolas .5

5F'(0)=-1 :&us (T):y = f'(O)(Xx—x)+ f(0) :Lul

f(0) =1
ey Akl xie (C,) J oladd) (T) Aol . y=—X+1 43 s

.0 Al

2022 Qi - @naall (Jioall S5min Maths  dlzo# 231



Ilm[g(x) y]= lim [x—zi l—x}

X400 Xb>+00

= lim

X>+00

{— Zx_l} _1im =2 Z im % =0

X4 XF>+00 X4 XF>+00 X3

sie (Cy) d e pins Y =X atlolan 31 A pdioadl aie

. 100
fgaalll gl —
HA G Rl (C ) Any ®

X+1
f(x)-y= 3

Ll

: X+1 )
G (Cy ) sty —7- >0 sl [Lvoo] ceX IS dal 0

A

PA Al (Cy ) s ®

2x-1
Lol L8 (e il L0 asa 5 G(X) -y =| = vl

s =2X 41
X 1 +00
—2x+1 -
dag)) A oad (Cy)
a

A s *

Eua[L4oo| de @S ALE f A

123 diry 48 ol

i LS [1 400 e olidyne olidls go

X+1

5 olaie plae 3 g5 Follall ol DLl Loa (Cg)j (Cf )
1em (s emll e Busgll uilmia

3 olie pedias Y = X aidslae gl A quaiad! of oo gazs 1.1
PO e (C9)3 (Cf)

A g ity (C ) asnos o A ) 2esilly (C ) enios e -
[Loo] e g5 Fom IS i upslg

-89fum S

A5 Jpar S -5

.(Cg)j(cf)aA@m-A

[1; +oo[

[1; +oo[

dx OX sl -

t2x-1
15

Xx+1
e I

Gl saez on A 5 (Cp ) cusanll il Golus o 08 ¢
[34]dalt e 5T 2z 00 A 5 (C, )

PATEPIN [1;+oo[‘_;s Oldma Hllag 5 f

2x-1 Xx+1
X)=X— f(x)=
X+1 g( ) NG 5 ( ) NG
f(X)=X+—5-
X° royad) adied) i .1
3 2 3 3 2
X*—(3x°)(x+1 X® —3%x" —3X
f'(x)=1+ ( )2( ):1+ ; : Ll
() X
-2x%-3x° —x*(2x-3) fim [F0)-y]= XILrpw[ }
=1+ 5 =1+ 5
X X
.ox+1 . 1
= lim =5~ = Jim 5 =0
4 . .
.f'(X):1+_2X4+3:X —24X+3 ol | (C)d calie ptive Y =X caililan 1 A sl 14e
X X ' . +00
X+D)(x®—x*+x-3
.f'(x)z( ) v ):-mj sl
Cwpall c Al eloi 4 2022 iQley - @aaall (Jioall 5min Maths  dlzo# E132



ALY Jlsall = .2

[L4oof ke H: XHX_”u\ﬁum\ Al oy
X

x+1

j H (x)dx =

. 1 1 -
(s> 22 G ‘—‘ﬂé.‘[?dX‘FJ.FdX:?—y‘FCl.

—1

1
N22 ayb sse Ny IFdX=m+C

: [1;400]

jk(x)dx:jzx L ax —j%dx—f%dx

2 1 1 1
J‘FdX—JAFdX :_F+§+C2
(st e C, Qs
jx+1

— X cles —g
X

[-35]
(7w (?‘EJ 26

t2x—1
15

dX &T\Lum_

3
j‘~2x—1 {__ i}
> X x> 3
(—1 1)(1 1) 645
=| —+—|-| =+ |=—=ua
16 192 9 81/ 15552
L‘)M\—C

[314] dlol (e A 5 (Cy )+ 33madl el Aaless S o0

FJSA e S5 Sy ol A G ek (C )l

Cupall c sl ol 4

X=X X =3kl o T (X)) Byl
10 Al s *
:Ai\:;;[l; +oo[ Sle GBI ALE g Al

2x* - (4x°)(2x=1) _, 2x*-8x* +4x’

gl(x) =1- 2 2
4 4

() (x')

1 6X :4x 1 6x;4
X X
, X° +6x—4
g'(x)= e rfull
e bl 35 Al aiay §'(X) >0 1 [L400] eX JS ol calinad
.[1;+oo[
—a
-0 Qs Jeaa*
tbleall Cuns
lim 2X— 1__0 N Ilmg(x)—-llmx——2X —1 =400
XF>+00 X

- limg(x) =g@) =0

X 1 +00
9'(x) +
g(x) o0
0 / "

2022 Qe - @naell Jioall S5min Maths  alzo# 532



Cupall c sl ol 4

[34] ol (e A 5 (Cy )4 3aadll sl Aaluae S (i

1S e S5 S ol A i ok (Cy ) of L

4 4
2x-1
S, =Iy—g(x)dx:j 7 d
3 3
645
= ua | <) !
s = 1mgp A 10 = () bl s
Sf >Sg :4_.\4\}
2022 jolley - gl JIgall Smin Maths  dlzo# =34



~
( O il J :ggusR_{3} egamll e 28l Al f
f(x)=x—3x+2xe |-0;1]

f(X)=""3 Xe}l,?{ }3;+oo[

(0315 J) ailma 5 alaa wlan 3 F 0000 Gl Jizeah) (C)
Leioyad egazma ¥lme 390> oo > S aie T Al Bl opal 1
oaallwe T &)l Gyl -T2

o0 Jall e F Al Al pupsl -

§ i 3l P00 i FO) 0a 38 st 3

<
x>1 X1 xS1x1

A Wolall @b dazdl wie (C) somield olell (A) pudiuel]. dslas CaS1 4

o v )
{ Uil j g =2x—x*+1. R de 23l O W azail

L0 Al pas slaesl 1

L0 5ylal gl cdial by @ a9 > Jeas 9(X) =0 auall of w2
A =20 +1-%X 0 R e aaall T oalin e
0 sieg 40 e f Al Sle a1 (O3 ) puilate 5 elaie alas 3 Gilll Llitas (C)

' X : .
.f(X)=\/%:ROA X S dol o 4l o2

B U RUINERPPS 3 PRPRP LTt

dlglzo cyjlal .S 2022 hjolley  adaall Jioall Smin Maths dzo# g3



Aol sda Lile yud o Jlrp[f(x)+3x] 3
A0 e (Cr) omiall Lyie Lediua (A) 1Y =X quaradl of o4

(AY) enadl oY =—3X :Wslall 93 (A) pudiuel] 2wl (Cf) omiall uaing oyol.5

(A)58). (€) wis

( © (il ) Q@\%(Cf)os_gjf(x):M:&uSR—{—];Z}J;E@J.UMM\f

X2 —x—2

(011, 3) cointhl 5 talalt ekl 1 opill 52l &

—2x(x+4)

f'(x)= ” 5 L R—{—].;Z}QAXJSJ.??&AMT o2
(x —x—2)

Lelasd dgum g T Al i olas! il

A A lall (A) eaanadl 5(Cy ) miell (gl mosll ayol-13

sl g rsme 20 (Cy ) gholas blas cne-o

(Cy ) il s Bylall Slegarad) gz

S (B=m)x*+(M=1)x+2(Mm—1) =0 Aslall Jsl> 5Ll g sse M Ladindl baeosll @b s Lol (il

f(x):a+L1+L2 Lod 29 -1 e calisny X (Add> sue S dol o dum C b, a 3@t slue¥ cne-1.4
X+1 X-— -

25400 YLl e @1l Ao 2l iil-c

iy Asi> sae A s X=2,X=3 5 ¥ =3:le¥slas @l Slagiradl 5 (C ) @omilly sumll il 25Las S(A4) o825
23] Uttt

A ¥, S(A) aoladl s

- lim S(2) e

A—2

ik WSR—{-2;2} e 28,2l Il g S216

dlglzo cyjlal .S 2022 hjolley  adaall Jioall Smin Maths dzo# g36



A950 Wls W G cnee

el s @ QA1 Jiall (Cy ) amil) 535 (C ) aomill Jlanialy 5 2alall 2yl 30 095 G(X) uiST7

~
(4] uadll ) -g(X) =XCOSX—SiNX: b LS [0;77] e aayall g @Il pail

Lelpas Jouz JS g 0 Al a3 slomsl Lopal-1

[0 7] Jmll (e G(X) 5Ll X 08 s el 2
i WS[-7 7] e Bapall X aidod! il ol dgauadl &Il oSG

f(0)=1

f(X)=Si¥;XE[—ﬂ';O[U]O;ﬂ']

(1, 3) il 5 alaia whas & I seaia sina & Glasl Llstas (C) 5
.[—ﬁ;ﬂ]uu. fadlud 2mas ool

R/ 4 ‘“—’-.“U’" .
[ 7] de £ I clpad popsl2

3
. X . .
ng—smxgg‘ [0;+oo[ oo X Gade sae S d2l o of (3

3

(2 2a25L) h™ s ™ h' cemi . h(X) = sin x—x+% 3Ll e 28,al 1) Jleaial Clias 1oLy
N(X) 5ylal priaal o

F(0) o @30 e lazadl alls fatiadl of wd

0 alolall s Ahasll wie (C) gomiell (T) polell Woslas uzsl.5

(T) el 5 (C) omield qauidl pungll 10,31.6

(M) 5(C) g7

dlglzo cyjlal .S 2022 hjolley  adaall Jioall Smin Maths dzo# g3



o wa

2_ p—
osne e i by M as fm(x)z);zm—m);lé’:ggusasfu s f oSal

A Caspal A game (e

Ledsyad Aegazma d9u> e T Al clile cwsl-1.2
Lo mlid| yud -0

Ll Jos JSt 9 F 1l a3 olans) apol.3

.(Cm) il IS ) (ol By 9 Aads azgs 4l on4

(411) wldlasyl wls Aaadl Jody g (C) gomidl cne5

(@ Ol

N

TP Ol e f(x)=

—X2

Y1l o ddyae X M\M Aaae dls faw

Jrooi =1l Ottt e Tl clpas ol 1

d.?ic}aﬁq._‘z"cjb‘a Ladasdl slae¥ ne2
C
f(X)=ax+b+—— :D, -aX
) 1 D X

Legeead ey (D) 5 (D) onylin cnestituwe duas (Cf) o w3

Sloly qrinad 1l 48] Jlll § & lass M Juas T(X) =5 Waall of casi 4
(Cy) 5(By) . (D) sasis

(O35 1) uibmie 5 alaza 5T elas B

(YY) s (AM) abolss aass N g X <=1 M (X0) L A(=L2) Laasll Sl
XAy N Glslas! asgil

Xy OMN il 2o Luw w2

dliglzo ¢yjloi .S 2022 ol @naall Jioall Smin Maths azo# £)3%




o JL4oo] e 23,00 2psae Wi

Gmolll | 00—

R OV S Y P IR o

bl ] 2

A clasll Jeie a3

g Y = x+%:=uJaLu(d) ile i maiion Jids A1 gomie (C) o a4
(d) J addly (C) sy (uyol-o

(C)5 (d) S

Uil ) ’%R_{l}&‘ﬁ)“xglf&zj‘w%au&)bf oS

f -2
()= -2+ L

AO51; ) uilnt 5 sslaie wlan 3 il Lits (C )
Bl eall 5ay 090 T (X)) 5lie i 1
Xo =2 el aie T 001 2zl Gupol 2
Ll Bt i S Ble i T (2HN)=F(2) 5 F(240)=F (2) (i 3

> h < h

h——0 h——0

2 alolall s dasdl wie (€ ) 3 (A,) 3(A,) pelell @olas 381 (o

fanu cipss josl 4

S s 13k xll_)lllo[f ( ) (X 2 :| )!I_)rﬂo[f X 2 ]W\ 6
(G ) mily Bylalt szl (AZ)J(AI) il 7

1-m(x-1) ) ) L
|X_2|+W:O lslall Jolo sae M Adsdl bigdl @ comg Ll 136 -1 .8
10 gl @5 Aslall Jalo sie e Loo i -0

1-m(cos6-1)

60 €]0,27[ 2> |cOSO— 2|+ (cos6—1) =0

dglzo cujlai .S

2022 ol @naall Jioall Smin Maths azo# 8129




Uil

-

.g(x)=2x—«/ng R e a,all 9 Wl il

0 W s slsl L1

L0 8ylal il i by @ g M Juas 9(X) =0 aluall of o2
) =20 +1-X : 0 R e 25,800 F 2l e i

(O35 J) bt 5 slaie plas & el Lits (C)

0 aieg 0 e FoAlll Gile sl 1

vy 9(X) c e
.f(X)—m:R&A XS dal oo il o2

P wipas Joas il

Al s Lol s o M [1(X)+3X] ein1.3

A0 e (Cr) omiall Lyia Lediua (A) 1Y =X quanadl of o4

(AY) paazadl 5y ==3X :Wolall 93 (A) peiiuell 2euilly (Cf) gmiell iy (y0l.5

(8) 5(). (C,) w6

uaedll

_

bl Lltas C)y f(X)=—x+1+ Z( A LS R Ge a8l foasaadl i oS

(0115 ) uilis dalaze olan ) coyaia Syiadl
900 =1-(C+DVXC+1 : LS R e 23,all Zouadl DI g
g Al Sl el 1
il Jois K4 ¢ Q Il a3 slasl ol 2
L 9()=0. a5l R 3> 3
- (@ + DV +120 X agio e S ol oo 0l il 4

X +1

] g(X) . e £ & s
fiiX)=——"—— Lo X A@> sue K Jol o 4l cwdl 1
(2 +D/x% +1 i .

T s Joae K g anll sl sl SLLEN sl 2
§ i 13k FO)+F(=X)=2. X Lad> sue S Jal oo 4l (yayy 3
L0 Apolall ol daadl wie (C) el (D) Lolell Wslas ST 4
A<B<2 b Bl Juas T(X) =0 atstall o o 5
§ it 13k XILr+r!O[1‘(x)+x—2] ! 6

¢ i 3l M [FO)+X] s

(C) il 7

(-x+DVX +1=m/x? +1-x; X Joll ol Wslall Jsl> 3yla)s sae M aaadl bwsdl oud o 380 .8

dglzo cujlai .S

2022 ol @naall Jioall Smin Maths azo# £140




dlolzo ceylai .S

Jim, £69= Jim 9

. T G
¢ Jim T00=,lim (5

:1 (gl (o

EA P

Jim, f(x):xgmw(x2—3x+2)
Jim, £00=lim () ¢
Jim f() =40

: IiLn f(x)=0
X—1

. T 2_ N
: I|Ln f(x)—llin(x 3X+2)

x—1 Xx—1

2
xc-1,
x—3)

: Ii£n f(x)=0
x—1

lim f (x) = lim(

x—1 Xx—1

X2 1
X—3

lim f (x) = lim(

X—3

) *

Xx—3

<
: IiLnf(x):—oo ol X—>3 W-

X—3

N {(x2 ~1)>8
T x=3) >0

x2 -1

lim () = lim(5,—

X—3

) *

X—3

(x2-1) -8

(x-3) ot ole Xi)3 u-
x—-3) —>

M f()=+0 03 {

X—3

2

lim f00= lim (=1 «
X—>+00 T X+ X—3

. XI_|)rJ1r100f(x)=+oo i g
Asaall e Falludl &yl anal 2l -T2
2022 hQley  @xaall Jigal Smin Maths dlzo# ol



dglzo cujlai .S

I|Q1 f(x)=0 » I|Q1 f(X)=0 Lyt -

pa= pa=

A e Byaiue T &) diag IXirqf(x): f (@) ] I)(irqf(x)=0 03|
oo 3 et e izl 2l -

(1))l 8 dls LY R e 58 1Y T 1] Jlall e 8y0rea T 201l

(2).. Aabl Ay 2y Lasai degazme oo Jlme 4 1 3] Jlell e 5paias T2l -

03] Ul e s T 0 2iand 3) 9 (2) c (1) o (3) 1 e Byarane Tl -

f(x):x2—3x+2
x—1 x—1

ole Xe J-ooil] o8 13) .3

<
cogadll pue Wl> lIM —— ol X—>lu

f(x) . {(x2—3x+2)—>0
x—>1X_1

(X-1) >0

lim i )_lqp(x—z) & lim ) nn1££_£K§_£Q

x—>1 Xx-1 x1 x—1 X—1 x—>1 x-1
f(x
. ||m () =-1 :éi
x—>1 x-1
f(x) x°-1

ol Xe L3 U3 +oof oS 1) -

x—1 (x=3)(x-1)

(x2—1)—>0 ols xi>1u
(x-3)(x-1) >0

F(x)

ol aue 2> I|m 103
x—>1 x—-1

sy puc Ul adly)

I|m Fx )_ I|> —8(( é))(())((+%
x—>1 x-1 x5
2022 ol @naall Jioall Smin Maths azo# 42



f
I|m (X) i x+1

f

X—)].X 1 X—>1X -1 x31

3&)@\@3@\&1méﬁl\uaﬁjju@\ijlw1.su\.aJl.x.L:éLa.L&)UZU.;ljf Al o i G Los *
(1)

O =2 5 1 we slaaways o)
(1) dezrss Jalre Lules 1 Alolall ol Al we Jody (C) gl *
y=f'Q(X-1)+ f(D):aslally 8,00 (A) Lolell 4

Sy =—X+1

:2 (gill (o

g)=2x—VxC+1: 0 R e 23,209 211 .(1
L0 Al 65 slesl A

s Rl lazadi alls g il

0’ 20X% +1—-x s ') =2 2X 5 X
. = 4 9 =/ — =/ —
VX2 +1 24x% +1 Jx2+1

R e bl sgliie dls 0 : Wl 0. 9'(X) > 0:R e XS J2f e L 2% +1—X BLa1 e G'(X) ByLal JWt

(0 5ylal gined cdigad cidlay @ oS> Juas 9(X) =0 auall of o 2
.(1)...2x:x/x2+1 ¥ 2x—x2+1=0 (g 9(x) =0

3..‘.52_7.“ (1) Ualall x<0 d..>-i %)

__i _ - 2_ 2_ _ 2 _ 2
‘(&ﬁﬁd})x_ \/§ﬁ‘x_\/§3‘u“34x X 1_0:6| 4x° =X +1X>0:d?‘oﬂ

R 9O =0 Hbadl i,y R e a5 500 9
— . T :g E)Lﬁu‘
X &
9(x) - 0

F)=20%+1-% s 0 R e a5,all f aliudl s (11

dliglzo ¢yjloi .S 2022 i@y @naal (Jigall Smin Maths dzo# E143



dlglzo cyjlai .S

0 ey T0 e Foalal Gl Glus 1

lim f(X) = lim 24%% +1—x =+

5
X>+00 Xt>+00

lim f(x)= I|m 20x% +1—x= lim

= lim X =+

X=>+00

e : 9(x) C
s R Lo glaza abls £ au. f'(x) = (R e XS Ul e il ony 2
Jx2+1 B

f(X)=24x*+1—x

2(2x) o2

f =
0= 24x% +1 VX% +1
2x —x2 +1

- X2 +1

_9(x) il 5

f
W= e

2022 gy @l (Jioal

(VX +1>0 ¥ g(X) slal oo F(X) 8Ll of g lia
—00 1 +00
X 5
9(x) - 0+
CF i el Jeas
—00 1 +00
X B
f(x) -0+
f(x) B
1 RLITES
()
: ||m[f(X)+3X] oluws.3

X——0

S5min Maths alzo#



dglzo cujlai .S

lim [ f (x)+3x]= lim [2\/x2+1—x+3xJ

[2 X2 +1+2X}><[2 X2 +1-2x}

= lim [Nxz +1+2x}: lim

lim [ (%) +3x] =0 Ll o o [Zm_zx] L]
o i [40¢+D-4x] i
XHw|:2\/ﬁ 2x} *M[leﬁ 2x}
—Jﬂ[m ]
i Sl Awad)

=00 Hlgzy Jile wylia (iiens y =—=3X :aslall 93 p.g.ﬁj_e«l\
A0 152 (Cr) smiall Lyae Lesdiun (A) 1Y =X quanadl of on 4

lim[f(x)-y]=lim [2 x2+1—x—xJ

[2\/@— 2x}<[2ﬁ+ 2x]

= lim [2\/: ZX}_ lim
XIlmw[f(x)—x]:o L o o [2 x2+1+2xJ
[4(x +1)-4x" ] i 4
XH*’[ X +1+2x] XH-‘”[z x2+1+2x]
= lim ;ZO
XH“[M+2XJ

+90 11c (Cr ) omiell (oyin mudiun (A) 1Y =X muazudl :dWl g

400
X

f1(x) .

_ st

el azgll 5
1Y ==3X :dslall 93 (A) pedrue) wdlly (Cy) omiall Laisy dulys
(A) @53 (Cp) : by F()+3x =23 +1+2x>0 Lyl
((A) 1y =X dslall 93 (A) esdrued] Ll (Cf) omield Buaing 2l
(A @5 (Cy) dll s FO)—x=2VX*+1-2x>0

(A) 5(A) . (C;) ouy 6

2022 ol @naall Jioall Smin Maths azo# Sl



dglzo cujlai .S

—X-=

() =%

X2 —X—2

:3 (ygill (o

2 (b LS R—{-12} e aa,all 0l f

s f Al elle clus

X=X =2 gl plall yLal Gopti 2 9 —1 e 2Ll lud

2022 ol @naall Jioall Smin Maths azo#

X | —© -1 +00
X2 —Xx—2 + 0 -0 *
. . 3x2—x-2 3x?
lim f(X)=lim —————=1lim =3
X—>+00 () X—>+00 XZ—X—Z X—>+00 X2
2
lim f(x)=lim X oxz2_
x—-1 X = X—2
lim £00= lim M - 0
x——-1 X2 —xX—2
X2 —x-2
I|m f(xX)= Im ———=-w
()= x——2 X2 —X—2
lim f(x)= lim w o0
X—=—2 x——2 X°—X— 2
. . 3x%—x-2 3x?
lim f(X)=lim ——— = lim =3
X—>—00 () X—>—00 XZ—X—Z X—>—00 XZ
46



57l G3lse cylie (A) padtens IS iy X =2 9 X = —L Legtlolan caslill sl cnsilon Oanlie cnesitens Juds(Cy ) gomill

LY =3 ddslas Jeolgall
g Blazadl) ALl Wl R —{=12} o X IS J2f ¢ 41 o2

(6x—1)(X* —x—2)—(2x-1)(3x* ~x-2)
(x—x—2)2

—2x° -8x_ _ —2X(x+4)

(xz—x—2)2 (xz—x—z)2

f'(x) =

=2X(X+4) slal @laxm fI(X) slal: f Al pad sl

_2x(x+4):0:{ i A :JWl s
X| -0 -4 +00
—2x(x+4) 0 +
Lelaad Joun
X | —oo —4 =1 0 2 A
f'(x) -0 + + 0 - -
3 +00 1 +00
0| N NG| O
25 —0 —00 3
9
H(A) izl 5(C, ) omial gl puosll Aoyl>1.3
@l T =Y :@all 5Lal uyas
, o X2 —x-2 2X+4
Jj.\.’x)“g‘.wa_k.b d).a_n b)u‘ JL‘I.‘Lj f(X)—y=m—3:m
X —0 -2 -1 2 +o0
X+4 - 0 + + +
X2 —X—2 + - +
(A)‘;"’J(Cf) (A)éﬁ(cf (A);"’J(Cf) (A)éﬁé(cf)
Ay gl

dglzo cujlai .S

2022 ol @naall Jioall Smin Maths azo#



oldlasY) (sme 2o (Cy ) glolas bolas -
(T (X) =0 Wsball doxy a9as i dinlsall jema as

3x2—x—2_0:>{3x2—x—2:0 i

= Ny
X2 —x—2 X ox-220 °
x=1
3 -x-2=0= 2
X:_
3

(Cf)m(x'x)z{i%z;oj,(l;o)}
(Cf)m(y'y):{(o;l)} ie g F(0) =1 iyt il seme o

(Cy ) il s Bl Sleganad) gz

0| FIYERY

(3-m)x*+(m-1)x+2(m-1)=0 :

. Lol
= f(x)=m

Y =M Uslall 13 euated) pa(Cy ) Gomill glolas i Jiolss (b Ll Aslall sia Jsl>

CBLad) 3 palize ol Juas Adalall M<—1K0 1)

Liclae Mo Juas Walall m=%3 m=1 oK 13l

Jel> Jeas ¥ aolall 1<m<§ o 13

dliglzo ¢yjloi .S 2022 ol @naall Jioall Smin Maths azo# E148



dglzo cujlai .S

ol ol Las olall §<m<3 o 13l
S N> Jas Walall M=3 o 13
5Ll § cndliime cal> Jeds Wslall M >3 13l

:C,b,a daaxt sl cpai-i 4

Lot
1)(x—2)+b(x-2 1
f(x)=at b , ¢ _a(x+1)(x )2+ (x=2)+c(x+1)

X+1 x-2 X"—X-2
_ax+(b-a+c)x-2a-2b+c s Al
= % 2 e Aagllally o

a=3 azz
=<b-a+c=-1 = b:§

—2a—-2b+c=-2 4

C=—
3
f(x)=3+ 2 + 4 103

3(x+1) 3(x-2)
25 4o0] Jlell e @1al) adial Wiy 7 liiiwl-c
2 4 . N
F(x) :3x+§In(x+1)+§In(x—2)+c;ceRnp Ul sl s F
A LS (A) aladl Glus-is

UL (A)@ﬁ(cf) 12400 e X 8 dai ope Lt
s(z):jj f (x)—3dx:{3x+§In(x+1)+gln(x—2)—3xl
3 ,n144_|n[(4+1)|n(z-2ﬂ

2 4
— {gln(x+1)+§|n(X—2)L ~ 73 3

A—2

14 N[ (4+1)In (2-21]

lim S(2)= lim = 400
=252 =252 3
3x* —|x|-2 ) )
g(x) = -2 ik WSR—{-2;2} e 28,2l Il g S216

2022 ol @naall Jioall Smin Maths azo# 49



Az 930 s W of wlal

ol —XEng XeDg (K>l o Lud

3(—x)2 —|-x|-2 - 3x* —|x|-2
2

9(=x)= =
()2 2
=g(x)
A9y dls g 4wy
DXy =0uie g Alall BLarayl 2l ko
3x2—x-2 L
— - 2
lim 9(0)-9(0) _ lim X =X=2_ _ |im X lim L:o
x—>0  X—0 X—20 X x*ﬂox(XZ_x_z) X%O(XZ_X_Z)
Ax2+x-2 L
— - 2
lim 9(0-9(0) _ lim X2+X=2 " _ jim X lim L:o
x—>0  X—0 X—>0 X xﬁ%ox(xz.kx_z) x;m(xz...x_z)

0 e G ALl gl o3l lim 9x)-9(9) _ lim Mg(o)=o L) e

Xx——0 X— Xx——0 X —
Jwolgall o=l Siloe a)(O,l) sl wie oles Judy gl : pwadll
Gl @l 5oy 090 g(X) LLS7

X2 —x-2

3x% —|x|-2 2_y_9"
g(x)= X2—||X||—2 - 3);2 +XX_22
m Xe ]—OO, —2[ v ]—2, 0[

x e 10;2[ U ]2;+oo

Gl @lall s 3 g Al Jzall (C ) gl aiT(Cy ) amil) Jlenialy 5

dliglzo ¢yjloi .S 2022 ol @naall Jioall Smin Maths azo# g)s0



:4 (ugill (o

-g(X) =XxCosX—SinX: b LS [0;77] e 4a,all g aliadi |
(g AN s sleesl ayal-1
[0 7] DLl e Blazadt abls g il

9'(x) =(xcosx—sinx)’
=C0S X — XSin X—COS X
g'(x) =—=xsin x

g0 0 0y =—7 5 9'(X)<0 :Jlb s Sinx>0 Lt xe[0; 7] Ui o0
[0;7] e Loles LmBlize g WA aele

1‘;"1.\‘.5_'2.“ Jj_x.:;-

g'(x)

’ \
9(x)

[0 7] J=ll e g(X) 5,Lal2

dlglzo cyjlal .S 2022 ol @naall Jioall Smin Maths azo# %1



dglzo cujlai .S

9(0)=0,9(7) =—7 [0; 7] e Loles Lumdlize g Al Ly

Xe[0;7] IS dal e g(X) <0 &l g(X) <g(0) sl Jodx e 9

f(0)=1

fF(x) :Si¥;xe[—ﬂ';0[u]0;ﬂ'] ik LS[—m7] e 2dpne

-] e £ @l 2aass 1
o) [ 7] oo =X < X S dal o
_sin(=x) _—sinx _sinx

F=)= (—x) X X
— f(x)

[ ] de f L) clpas 2ulys2
[7; 7] Sl e glazadt alls £ a1

_ XCOSX—Sin X

XZ

_9
X2

g(X) sl g FI(X) sylal (JWl s X2 >0 [ 7] (e X Gasds sae S dal o
10 7] Sl e oles 2umsline f alldl die g FI(X) <0 1

3
. X . .
ng—smxgg‘ [05400[ (oo X Lasd> sae IS J2l e oof 03

2

.h'(x) =cos x—1+X? O 400] e Blazadt alls h Wil L

h"(X) =—sin X+X [0;+00[ e Glazat alls h' Wil Ly

- h"(x) =—cosx+1.[0;+o0] e @lazadll abls h" @il Lyl

h"(x) >0 :ga —COSX+1>0 ;s cOSX <1 byt « x#2kz,(KeZ) U2l e

[0;400] Jlell e Buliie @ls K" Jlalls

05400 e Busliie Wish' :Jllls h*(X) =0 [0;400] o XS J2f e 0o h"(0)=0 of Ly

2022 ol @naall Jioall Smin Maths azo# £)S2



[05400] e slzie Wish:Jwls h'(X) >0 [O;400] e XS U2l a9 h'(0) =0 15,50 Az (0 L s
. X3 . X . .
(N....... x—smxsg e g smx—x+€20 16l N(X) =0 [0;400] o XS 2 e 003
(2).. 0<X=siNX & h"(X) 20 [0;400] ¢ XS Jal oo il wlai s
X3
.OSX—SinXSE =i (2) 9 (1) oo

0 e glaa abls f anud of w4

oSt "mw i Lule

x—0 X—0
sin x 1
f(x)-f(0) x ~ sinx—x
Xx—0 X x?

3 3
x> . . : X
.—Egsmx—xgo e OSX—smxggng_\J Gldl Jlgud! oo 9

nm(—f)snm(“”x_xjgo
x—0 6 x—0 X2

.Os Iim(Mjso

x—0 X

de ot (X7) e Rowall

lim L= 1O _g

"o . L) © . - 1 _5 — .
=0 ez bl s Aels gudaty g ilm( 6]_0 ol L

f'0)=0 die9:0 e @lazad abls f I WL
0 Aolall wils alaadll wie (C) gamiald (T) polell @alas 5

(T):y=f1(0)(x=0)+1(0)
(M):y=1
(T) seledl 5 (C) gomiall quaull pungll 2uely0.6
f9-y=1%_1
X

) s F(X)—Y @yl ByLal Luys
_sinx—x

X

Ch' () >0 [0; 400 o XS ol e of @l g h(X) =X—siNX Ly

(T) polell s 3, (C) gl ade 9 F(X)—y <0 16l —h"(X) =siNX—X<0 4w 9

dlglzo cyjlal .S 2022 hjolley  adaall Jioall Smin Maths dzo# £)S3



J2l ga. (T) polell s 2y (C) il JUled sl il ssme g sl il lalizeie o8 Zuz gy @ls AW o Ly

x<0

(T)j(C) M)j

:D (gl (o

2
X omLS s ase s T
X°—mx—-3 ~

fn(¥) =

Lgd X2 —MX =320 sl oo 2,00 T LI

m—+/m? +12

A=m*+12>0= " 2
‘- m+m? +12
AR L

2

X, —X, =—\mM?+12 <0 => X, < X, e g

Xl:m—\/m2+12
2
s Dy o= |00 X [ U XX | W X, oo WL g
_m+m f ] [ ] 2[ ]2 [ =
= —
2

A able olue-i2

dlglzo cyjlal .S 2022 ol @naall Jioall Smin Maths azo# IS



dglzo cujlai .S

-mx-15 . X

I|m f (x)=lim =lim==1
( ) X—>—0 X —mx — 3 X—>—0 X2
||m f (X)_I LX]'S .
><—>><1 ><—>><1 X —-mx-3
lim f (x)_lmM o0
X2 —mX—3 ol alall 5,Lal 2.l . oon X —MX-3
- -9 s all 8,La&l dwlyuy agas
e R . . X2—mx-15
lim f_(X)=lm ————=
x;x2 x;x2 X" —mx—-3
||m f (X)—l M .
x—>x2 x—)x2 -mx-3
2_ _ 2
lim 1,0 = fim X7 jim X g
X+ X© — X—3 X+ X
X —00 Xl XZ +00
x> —mx—3 + 0 - 0 +
ZM‘-Q
2
(Cp) oiall cplas x= N 22 “:”2 Hslall 55 pudtadl
N| 2412
(Cm) @.’LA.Q.UA_’)L&A X=% M.)Lal‘j.) pM‘
. 100 g —00 ,lg=y (Cm) @m.A.UA_DLE.A y:]. Uolall 93 pM‘
T A 6 slees) dlya3
i Dy e lazadt alls T ail
00 (2x—m)(x2—mx—3)—(2x—m)(x2—mx—15)
Im X —
(xz—mx—3)2
(2x—m)[x2—mx—3—x2+mx+15]
( —mx—3)
12(2x m)
= 2
(x —mx—3)
D 2X—M gLal e T(X) 8,Lal o3
m
X —00 Xl E X2 —+00
2X—m - 0 +
2022 ol @naall Jioall Smin Maths azo# SIS



il paidl Jous

f Im (X) - - 0 + +

PRI N

(Cpy) Slaill S I ils G Alads cnaid

2

. a“—ma-15

M aas sae K dol (0 —5—
a-—-ma-3

“b : gans sline A(aih)e(C,)
.m g&gaa.mdid?iw:g;wbj

a’—-ma-15= b(a2 —ma—3)
a’—ba’-15+3b=0.....(10)
(ab—a)=0...cccovrruune. (2)

<:>az—ba2—15+3b+m(ab—a)=0:>{
alb-1)=0=(a=0;b=1) :3is5 (2) dslall

b=5 Lﬁi —15+3b=0 £ (1) Walall a=0 Jxi o0

(dsmices) ~1543=0 3 (1) Astall b=1 Jal o0

(C,) =l K JI eas A0;5) dbadl (M aga> sue S ol oo 03

o [A@B)e(e,)
ALl s oo A(a;b)e(C,,)

JEUEPIC NN
fm(x): fm—l(X)
x> —mx-15 X’ —(m-1)x-15
= =72
x*—mx-3  x*—(m-1)x-3

(4:1) Slglas¥l s Alaaddl Jady gl gl (pais
wlas (41)€(C,)

16-4m-15
16—-4m-3

(Jemis)  16-4m-15=16—4m-3
~15=-3

dlglzo cyjlal .S 2022 hjolley  adaall Jioall Smin Maths dzo# 556

f.(4)=1=



dglzo cujlai .S

(Ch) olamill o @f JI iz ¥ (451) SlalasYl @l 2ozl dia

Jroo -1l Ol e f(x)=

Lol

Jull s —XE—2X55Lal e FI(X) 5Lal fi(x

:6 (gill (o

2
1 ) Zté).,_a f i .(l

—X
X+

fadial ol auls .1

bl
2 2
.= . =X )
. lim =lim—=Ilim-x=4x
Xi—>—0 X—|—1 X—o Y Xb>—00
_ 2
. lim ———M =4

x——>-1X+1 0"

oo =] e Blazadt abls s oaaiadi*
)= (2x)(x+D) +x*  —x*-2x
o (x+D? (x+1)?

(o599 J> X=0) sf X=-2 140 —X*—2x=0

X | =© —2 -1
f'(x) - 0 + |
P alpes Jgus*
X | —© —2 =1
f'(x) - 0 +

f (X) \ 4/ ~+00

f(X)=ax+b+—
X+1

2022 ol @naall Jioall Smin Maths azo#

:Cob @ daantl slue¥l cpai .2

:Di e X S ol perlalall a3 1144 )b

F(x) = ax(x+1)+(x+1)+c
X+1
_ax’+(a+b)x+b+c *
X+1
a7



dglzo cujlai .S

X=—1:dalslas —00 Hlgzy ylia (olicien (Dl) cole lim
X

a=-1 a=-1
b=1 dwyga+bh=0:= Glll

c=-1 b+c=0
:JWb o
a=-1 1
Ab=1 &3 f(X)=—x+1-——
X+1
c=-1

el cledrad) 3

2

—X :
=400 : ol ko
—-1X+1

im [ £(X) = (—x+1)] = lim IV
Xi>—00 x—>—0 X +1

Y =X+ 1liddslan —00 ez bl ylie udiun (D)) o3

[4-3] Ol § @ lamo > Jeas T(X) =5 Waall of sl 4
[4-3] e boles 2wsy 9 50t |

 F(J) <5< f(H4) (A5 5 f(-4)=533: L
Cf(@)=5cs [4-3]Jlell e @ yinic amg 03

X=a: alall old Abadl 3y =5idalslas il pudiadl plad, of puizu

C(a;5)

.(Cf)m(A):{(A):YZS:L_;l

J(€,) 5(D,) . (D) a5

2022 ol @naall Jioall Smin Maths azo# 5158



.

(YY) s (AM) abolss aass N g x<=1 M (X0) (A(-L2) Ll Ll
X Y N abhadl aldlasl slel 1

N(O;yy) o3t Ne(yy)

. AM //AN 03l susls 2slizal e N g AcM Laall

s Soiud! oo plelad Q,GQS.AJ:J«_S.'\S

X'y—Xy'=0 sbas

—(1 —(X+1
AN 5 AM L
YN_Z -2
2X 2X -2 -2 -
N O —— | - L =—— 53 =——+2 4 -2=—— 1K AM //AN
( x+1j dlles Y xi1 O I TRgg T e W x+1©

0

— (X) —

oM [OJ‘ON 2X S SOMN =
Xx+1

OM xON
2

2x 2x Y 2X

ON=,[0°+| — | =,|| == | =|—" ;=
\/ (x+1} \/(x+1j X+1 e

2X .
—— <0 o3l X4+1<0 5 2x<0 ;o X <=1 of Ly

X+1
.ON IA e 9
X+1

OM =x2 +0% =/x? =[x :Jult 5 W[gj

OM =—X ;s X<—=1 i Lay

dlglzo cyjlal .S 2022 hjolley  adaall Jioall Smin Maths dzo# £59



[ 2%
OM xON Xx+1) —x°
= = A 9
X+1

Soun =
OMN 5 5

oSy Lo yiiol OMN 2o lis 055 g X 4oy Ll .3

Lzl dagall (2 (Ko boyiuol OMN o lie 0655 g X 2aid Judls T @il 2 OMN 2o lis 006S5 o Lasdls

dglzo cujlai .S

(F i s Joas cws) X=-2 ol w4 olud g T adlull g paiall
SOMN Lludl olus 4

Souy =4+ amiX=-2 Jai e

:/7 (gl (o

F(X) = /Xx_lzy JL+oo[ e ,m0 f

e Jledl e glazadt aus als T f il e slasl dlye 1

3x%(x=1) - (x*)

2 3 _ay2 3
F1(x) = (x-1) _ X -3 —x
x? , | X8
2 2(x-1)
x-1 x-1

23 x*(2x —3)
X3 x®
2(x—1)? 2x—12\/
( )\/x—l (x-1) 1

il 2X=3:5Lal e T(X) 85lal Wl

X 1 E +00
2

fo) |l - 0+

.B;+oo[‘_,h. Loles 8150 9 }1%},& loles Amdline T B

sabldl 2
3 3 XS 3

lim =+00: ;,31 lim = lim == lim x> =+ 5 lim f(x)= lim Lol

x—>+0 \| X —] XE>+00 X—l X400 Y X400 Xb>+00 x40 \| X —1

3

dim f(x)= lim = +00
x——1 Xx—>1 _

alpadl Jous .3

2022 ol @naall Jioall Smin Maths azo# £)60



dglzo cujlai .S

X 1 g +00
£1(x) -~ 0 +
+00 +00
(%) I f@/

:Jsl ‘_DLa.U N.a.'i.wl‘ .4

. . x* 1
Xll)rpw[f(x)—y]leirpoc{ x—1_(x+§ﬂ Lol

:JWl o 400 —00: Al (o (padll pue Al 5 las

3 2 2
X _(X+1j x° 1Y’
x—1 2 w_1 | X 5
= lim = lim
X400 [ X3 ( 1)j| x>—>+oo|: Xs ( j:|
+| X+ +| X+ =
x-1 2 x-1 2
$x+i
lim [ f (x) - y] = lim x-1 i g
Xb>+00 Xb>+00 X ( 1}
—— 4| X+
{ x-1 2
lim <Xt - im 3X 23 Ly

Xlimo{f(x)—(x+%ﬂ=0:mj

1 -

(d) J il (C) sy 2o

2022 ol @naall Jioall Smin Maths azo# g¢1



1 x° 1 X+
f(x)—(x+§j>0 :Jub s 1+(X+E) >034 450 L 400 e X S e

(d) qaradl 3ss pay (C) il o g2y

(C) 5 (d) ey 5

(collas p2). 90 gy (iylan eudtus Uslas 2 X=1 :quﬁgl f(X)=+0 : o Ley

shaclune pud usl e (d) pediad!) eyl

N|w [
o [N

(d)

:8 (gill (Ja

f(x)=[x —2|+ﬁ o R — {1} e 2,00 X Linandl pizell 2psne s T o
allall degall 30y 093 f (X )Blee LS .1

X —2+i1 X €[2;+o0]

f(x)= X_l
—X +2+X—_l X € [~ f U1 2]

dlglzo cyjlal .S 2022 hjolley  adaall Jioall Smin Maths dzo# g62



lim £ (x)="lim [><—2+—1 j=1 (2 =100 %0 = 2 e T aiagen s 2

XLZ XLZ X_l
lim f (x)=limf (x)=f (2)=1 it lim f (x)=lim (—x +2+L]:1
Xi,z '< xiz XLZ X _1
X —2

Xy =2 Aasdll wie Byaiaes | I 13
lim wj lim wgu} 4.3

> h <
h——0 h——0
—h+i—1
- f(2+h)-f (2): i hel " —h(h+2):_2
< h < h < h(h+1)
h——0 h——0 h——0
1
_ h+—-1 2
lim w: lim —h+L i h -0
N h > h = h(h+1)
h——0 h——0 h——0
2@ fawge o F2E0)-F(2) . F(240)-F(2). 50,
< h > h

o o el sl

2 dprss Jolnaslaall e 2 3 el cimi iy ¢ pgcan denss Jalas nedll (e 2 3 elas cims Ju (€ ) ol
sl s A (251) e

(A):y =1 dies 2 dlolall ol abazall wie (C; ) ioniell (A, ) 5(A, ) orsbeld &alas 2,08 -

(A,):y =—2x +5:4ms (A,):y =f'(2)(x —2)+f (2) ,x <2

bt T e 2, 4

limf (x)= Iim(—x +2+L)=+oo

X —>—00 X ——00 X —1

limf (x)= Iim[x —2+Lj=+oo

X —>+00 X —>+00 X _l

lim £ (x)=lim [\x-2\+i/+ooj:+oo
> - x -1

lim £ (x)= lim (|x—2|+xi_1/_°°j:_oo

o o azll olasl*

B sl s Jroo U1 2[ - ]2; oo osllall e slanadt ats Tz
1 -

, (-1 (x-1)
f'(x)= - [ .

1= l+——
(x -1) (x-1)

1-

X € ]2+

j X e o UL2[

f(x) v+ 0 H 20+

dlglzo cyjlal .S 2022 hjolley  adaall Jioall Smin Maths dzo# E163



ol padl Jous*

X —o0 0 1 2 +00
f'(x) -~ 0 4§ -~-2o+
J,-Q Q0 —+00
f(x) ~ \ /!
1 —0

C .
(3) =31 (0)=tae 03] s @ chols by s il e i a0 ) gt i i

Jall e Lles st ([O;EJ Jlall e lasast 2Lls )[O;EJ Jlll e Byatines dbyae T 10N Ly
2 2

o psesefor]

Aslall Al gl il Aiass e f [%jf (0)<0
(A):y =f'(2)(x —2)+f (2) ,x =2 :ld
ae}O;%[ ‘o s J> i f(x)=0

A § Jeolsall e al> platy (C ) omll 10] iz
o E}O;%[ s O Lalols suusg

lim[f (x)+(x —2)]=lim—1 =0 ol 6

X ——0 X—>—0 ¥ —1

lim[f (x)-(x -2)]= |imi_1=o

X —>+0

Yy =—X+2;y =X -2l e lagilalas —00; 400 gz (DZ);(Dl)QwLaA Casdicnn d@“(cf )@zzi\ (ol il
(€ )5 aplall clesaradls (A,) (A, )elas) 7

(E)..[x —2|+W:o%w Jol> sue m izl bowg)l @b oy Lol 245008
— 1 _ (X _1)_ [g_'E

Ix 2|+(x—1) m(X l)—O& (E)

|x—2|+(xl_1)—m=0 4SS (E)

MeR .y =m : Le¥slae @l closaiadl go (C; ) gomill pholas Lobss Jualsd #(E ) Astall Jylo

dlglzo cyjlal .S 2022 hjolley  adaall Jioall Smin Maths dzo# 64



dglzo cujlai .S

Al @ sy X<0 . 7 s

i —aD ]_ +o

slsl e [ dagga—L S g Gols

Jsta aga | SEb Jag

(E | Adslaall Jag g LA
£ !

10 gzl 213 Aslall Jsl> s G Lo izl *

1- 0-1
(E")...Jcoso-2|+ (Té:;s—l) )=O
f (COSH):m giss (E I) 4o 9 |COS€—2|+m=m QIS (E I)
f (—1):2 et 9el0;27] w5 —1<X <1as COSO=X s

ol

o> (E ") dslaell oo m e:l—oo;—[ o 131 (1

N

X =77 35, COSO=—1. 7T ga ciclas Jo Jiis (E ") Aolall ol m =2 0515 (2
2

20
Jslo Jiis ¥ (E ) alsball ol m EE;+OO SE131 2

Cos s e AWl 9 JUWL gl 9 Cos yus lae) gyl 9 Jod andl ol ehes )83

:9 (il (o

) =2X—VXP+1: 0 R e 25,209 Wil

L0 A s sles! A

2X X
g'(X)=2-—F———==2————tu> R e Glazsd allsg il
20x% +1 Jx2+1
2 J—
2NUXE L X ksl e §(X) 5Ll :L;Lﬂuj‘g'(x):z—‘\)/(;_lx s g
) X +1

R Ll saglie s g :JWlo. g'(X) >0:R o XS dal o0 Ligd
9 5Lal piw! cdigad by & g M s g(X) =0 auall o o .2

(@)..2x=+x*+1 o 2x—\X*+1=0 ;40 9(x) =0

2022 ol @naall Jioall Smin Maths azo# £)65



dglzo cujlai .S

1 2 2 _ 22
4x° —X —1_0: i 4x° =X +1X>O:J;-TC,A

1
-(u'cﬁéﬁ&)xz_%sixzﬁi‘mﬁ $

1 . QA -
.azﬁ s @ e M Las g(X) =0 aslall IémbjR@:@gjs . 0 T
—00 1 +00 9 slal
X B
9(x) - 0t

F00=200+1-X s L R e asall Foaniudl e (1

0 ey T0 e Falll Gl Glus 1

Clim £ (X) = lim 2¢x2 +1—Xx = 400

lim f(x)= lim 2«/)(2 +1—x=lim |X|{2 ’l+i2—1j
Ximo0 X400 X400 X

= lim X =+

X—>+00

X)) = 9(x) R e XS Ul e ol o 2
x* +1

s R e slazast ayls f i

f(x) =24X2 +1—X
2(2x) 2X
f1(x) = 1= 1
202 +1 Ix2+1
2x — X2 +1

- VX2 +1

r00=—25

Ix2+1

(gl VX2 +1>0 ¥ g(x) slal o FI(X) 5al o EETRRTS

—00 1 +00
X B
f'(x) -0+
CF O s Jeus
—00 1 =400
X B

2022 ol @naall Jioall Smin Maths azo# E166



dglzo cujlai .S

f'(x) -0 +

+00 +00
f(x) o 3 -
1 e
()=
im [f(X)+3X] wlus3

X——0

lim [ f(x)+3x] = lim [2 x2+1—x+3xJ

[2M+ 2x}x[2\/m_2x}

= lim [2 x2+1+2xJ= lim

. o X [2 x2+1—2x}
lim [ f (x)+3x]=0 :Lud Lyl
o 4(x% +1) - 4%°
lim [ ( ) ]: lim 4
Ko [2 x2+1—2xJ *H'*[z x2+1—2xJ
—lim——2 __p
*H*“’[\W—zx}
:Q@\M\

=00 lgz=y Jile yline (slica y =—=3X :dalall 93 p.g.fi.?.‘«l\
490 126(Cy) el by Losiis (A)1Y =X il of o 4

X'JIIL[ f(x)-y]= XliHlno[Z\/xz +1-x— Xj|

[2 x2+1—2x}<[2 x2+1+2x]

2x/x2+1—2x}: lim -
lim [ f(x)—x]=0 et |2 +1+2x
4(x? +1)—4x2] _ 4

_— == |liMmMe—n——=

Xi=>+00 |:2 X2 +l+2X:| Xi=>—00 |:2 Xz +1+2X:|

|

i=
£ 3
1

1

= lim 2 =0
L 2x]

0 116 (Cr) gomtoll copia udtna (A)1Y =X waazadl Uil 5
(gl azgll 5
1Y =-3X ablall 93 (A) il il (Cp) miall dpazg Al
(A) @53 (Cp) : by F()+3x =23 +1+2x>0 Lyl

(A Yy =X sl 93 (A) el 2udlly (Cf) omiall Luainy Al

2022 i@y @naal (Jigall Smin Maths dzo# g6



(A) G55 (Cy) :Juls F(X)—x=2X*+1-2x>0

(A) 5(A)« (€)) gy 6

:10 (ygill (o

:g Wl abls 1.0

lima () =—; [ima(x) =—=

X—>—00 X—>+0

2 g Aol pas slesl L2

—3x(x* +1)

g '(X) = m

[0; 400 e Lolas adlize 5 |-00;0] e Loles Bglie @ &1L,

‘R e glaza allsg aiul

g Il byl Joas*

9'(x) * 0

|~ — T~ -

Xx=035g0) =0 :alll 3

g(x) < 0: of Lo sl Joao o0 4

saazall Al
- «/x2+1—x><272(
: gX . 24X +1 . aiix £ -
f'(X)=——F—= 1y F'(X)=-1+ R e laadt ayls T
O +DVX% +1 (Vx* +1)°
limf ) =+ limf (¥) =—= .2

R e adline f alidi: Jls g(X) 55lal o f(X) 55l

dlglzo cyjlal .S 2022 ol @naall Jioall Smin Maths azo# E)63



F A st Jgas *

f'(x) - 0

(X \ -

FOX)+ F(-X) =2, X asi> s S Jal oo 4] olagd 3

F(X) + F(=X) = X414 2 4 X+1—

X
X2 +1 X2 +1

(C) omiall ol 38,0 @(0;1) o grizad f(X)+ F(—X) =2 cata g

-0 alolall old daaill wie ulell &slas (D) 1y =1(D) uloll alslas 4

f(xX)=0 sl 4> .5

[1,2] Jlell e Lot Aumdline Syaias T A (¥ 291 oy yguama laumg D> s F(X) =0 aslall
f(2)=-011, f()=071c> fTOxfD) @

Xlirﬂc[f(x)+x—2] wlus* .6

X

Iim[f(X)+X—2]=|im(—1+\/ﬁ)

X—>+30 X—>+30

1

=lim-1+ )=0
1+7

- - +00 Slgzmy Jile oylia Y =—X+2 dslall 03 @uaradl ol miied

XILrIL[ f(X)+X] olus*

S, . . )
e f(x)+x|= 1+ —)
\\..: liml J=lim@+———
_\ : 1
K'\\\\ = |XLFE(1_ 1 )=0
Caioy ™, 1+—

2
i ~ X
—

K \'.\\ : e Jile ylae Y ==X Aolall 93 M‘ UT e

b Y —00
~
p—mr
6N,
W
<

LY Y (C) ;L&.\l .7

dlglzo cyjlal .S 2022 hjolley  adaall Jioall Smin Maths dzo# 569






U XILTO[f(X)_(XH)] s lim f(X) sl -z

x—-1
A ol Jeus JS -
.a=~0,26 450i.3
107 31 F (@) se0e cne -

.(F) 6"""““ P"“’Ji -

f(x)=x+a+ﬁ s I Lo F(X) ST -1.4

coldds laae b g @ Cis
s]-L+oo| Jlmbl de F Al Ao AW F oo
FO)=2: 55z o

1l LS |- oo el e 23,2010 Lol Al
g(x) =x>+3x*+3x-1
O W il Jgas 11

X -1 +00
g'(x) +

o |, / +00

.9(5 >0 5 g(0)=-1: 2l 3: 1,4

dedaddl-o
:1 agyyb

1 1
tBém | X E O,E ‘OCL",E_&E:-J.LG.L?ﬁs O,E

9(@)=0
12 adyyb
[o;ﬂ o Syotun 0 ahuginl) o) b s

a s> e o e axg w3l g(O)><g(%)<0 9

ol syl il by 9 g(@) =0 16«4%(066}0;%{)

g a (o [0;%} e

JLeo[ Ol e 9(X) sylal
Dolal culal

2021 QI

(-

0 agauadl Wl L Jeedd) 9o Jilall (C) gzl
1l LS |- 4o0] : bl e ddyall
LX) =x>+3x*+3x-1

0(0) su> 5 9 A Bl Jpz JS& Al Belydy 1.1

1) .
. g E Q)Lﬁu‘j

o oL y
MO,E J@‘wawé&éﬁjﬂs-g

g(a)=0

J-L4eo] Jlxll he 9(X) Bylisl giiw! -z
i LS =L oo e adpall ouatt W) 2 F 2
X2 +3x% +3x+2

(x+1)°

(0313 ]) Luilmie g walaie plae

Jlell g X i sue JS Jal oo ail 3as -
9(x)

d ot Ldas () oSy f(X)=

il 4 "ews FI(X) = -5
Ll o f e F(X) (X1 -1 +o9
Fana
. . i ()= f ()
Al pud 9 IXILDT olus G9d ore -
anaall Jioall dzo# L0



.ceR . F(X)= —x +x—i+c

X+1
F(l) 2 :sax=s F L
1
i F(x —x +X——+1 c=1 {
>R (x)= Y1l e 9 HER
A sy
) SN
|4l

o e JS e adyall danadl Al P f oS
JL..” Slpaadd! Jods L L(‘A.' 4c gomo

L 1 3 +00

2 2
0

AN

b.a dus f(x)=ax+b+xi_1 ISl e F(X) cass
g slael Cg
LX) sl
sl olpadl Jous Je Ialaiel.2
. Cob. aaadal sluc¥l e i
Loy Amddlyud @3 1M F(X) o 1im f(X) cpe -0

x—1 x—1
arlr s 3 1 .
MWao Fadid ¥y Zj E RYEREY) S oyld -z

A cylol €

2021 ISy

X1 -1 % 0
9(%) - 0 +

s 3asil 2

ot g -1 4oo] e @lazadt alls foadiu)

(3 +6x+3)(X+1)* —2(x +1)(x* +3x* +3x +2)
)= (x+1)*

(Bx% +6x+3)(X+1)* —2(x +1)(x® +3x* +3x+2)
)= (x+1)*

fi(x

f(x

X +3x7+3x-1
(x+1)°

f '(X) — g(X) ‘e

e

im =@ _ ¢y __9(@)
:OEI‘X% X—a
.9(a)=0

a aslall ols abadl § (1) gl olel) : !
deolsall se=a Gl

lim f(x) =+0 -

x—-1

I|m [ f(x)-(x+1)]= I|m

(x+1)
Jile cyylie pudie ga Y =X+1: dilslas il quarad
10 lg> § (1) gomiall
sl pandl Jous -

£1(x) -~ |o +

f (%) \

.a~0,26 sL-1.3

-2

f(a)=

3 —
126)>

(A.l.a.wi)]aai) (F) @::il‘ ey
iy Jo¥1 5 lall e 2a)lball 5 clolall aysgz 1.4
,f(x)=x+1+%

+1)
Lo Jlell e Tl 2l Al Foo s -

¢l a=b=1:x

anaall Jioall azo# LM



X —o0 1 +00
fo-y| - || +
Awas) | (A)<3(C)[| (A) 3£(C)

(C) =il bl 385 2 @(L2) daaill o cudi
olell s 40k

= (%) Lol x=X+1
R R PR
Y+2=1f(X+1) sy

1
Y=f(X-D)+2=X+—:d
(X= ax ¢
Aoyd Ao g ums g(X)=X+ﬁzt@ﬁ
9(=X)=-9(X) : o¥

(Cr) ol b5 S50 2 @(1;2) dlaasll : JWly
Jeolgall yema Jal> @(C) Sl tfal.é.'i alads cpad-o

V3 V3 3
()0 (8] 1022
O

dsled! 243LL1 4
- Wslaall A € -1
aelae J> Aslacl A=141 A=—1

ol culol €

& Sledl L3 (C) S 02%‘ b=1.a=1:s0.3
(051} ]) uilaie 5 dolaia plas

(C) geomidl ola =00 5f +90 JI X Jogy Lonkie il o -
Y =X41 raitalas (A) Lylie Legdis Judy

(A) priiuceld 2eudds (C) gmid! dasg opol -

 (C) il s 380 2 (L 2) Aasdl of w7

Jeolsadl sema Jal> 20 (C) gmill abolas dads cne -3
sae A Al saall @b cous Liln (he ¢ Aud> sae d 4
F ) =|A] astall Jol>

e J>

()
‘i e Blazadl aLls Wis f

OPEN I |

vy C
. f'(X)=a 11

:Cob. aslxl-i2
W alpad Jeus Jleaiul

e

Laibo2c=1 auy f(ljﬂ
2 2

a-4c=0

la+b+2c:3 f(Eng
2 2
1
.szj b=1. a=1:dl.ﬂl_33
olus -0
Iirp (X =—0 4 Ii[nf(x):+oo
x—1 x—1

(C)J cwlae X=-1: Wslallgd mparud) o gilicd :ding
oAl sme Gilgr —0 9 00 Hleax

:L)LE-L‘-C

1 1 3 . 1 3
= Ladlbae f g =<— Y f| = |>f| = |k
[ e s 5 3 13 ) 13 o
JSU.\ A—’)LE-L‘ N.E.'Lwl‘ -i 3

. ] 1

lim f(xX)=y= lim | x+1+ —(x+1) | :Lud
[i-+o0 ()-y xn—>+oo|: 4(x+1) ( )} .

= lim { ! }:o
Mt | 4(X +1)
Juiy (C) il (yls —00 i +00 JI X J953 Loie = Jlills
Y =X+1 sl (A) Ljlae Legdius
s ol -

2021 jQlley - @naall Jigall dazo# 2



- ]—oo;—l[u]—l;O] tae Wae Wis (1

4
3.&.&‘.’.‘!’.&@-‘4&@@@‘% (Cf) .'I:(X):—X-FEL

S 3 e sa LS L (O35 ]) uilanie

¥

CJasgall sgusdl wie foabile caus i

Jouz U2 T olpad olomsl aulys g 9 Al Belydy -
Lelnds
Zg‘g [Py [0; —l—OO[ Jell e dépae Wls 9.2

dlaie plas 3 Gl Lbdas (Cy) ‘g(x):x+xi+1

- uilzie g

L0 e 0 Al cews -

die (A) b Lylia Lesiiua i (Cy) 6 oo Glominos
A Aslas opad illay +00

.0 alpas w);i-z
i LeS R—{-1} e adyae &l k (N

4
k(x) =|x|+——

) | |+x+1
.”mwj lim X () —k(0) IREE
h>0 h-50

S i 13k

il s Lot tpweds as -
G daadl wie (8;) 5 (A) bl @Wslaa casi2
- % =0 Lalols
el clal €

2021 QI

Wslaal) Jylo wss¥ A€ 3 UL
aclas > dslaall =341 A=-3
> Aslaall 4 € J-00; =3[ U ]3; +00]

(Co) « Joo =1 U1 4oof e ddyan dpaue @ls f
t g S Jamy Ll Joua 9 Gled! Lebiias

X —00 -1 +00

400 +00

f(X)z/ \2

ALY s ae b Les Jlsa IS (e o ol Uas i e
(C) pmiall ylie Y =2 ailslan g pdiad |1
Jag > Jas F(X)=0 wslall.2
12 F(X) >0 ama Al Jol> A gaza3
S = Jrors ] U] e]
05 boaie £(2)> F(X)": s ]oni 1] Jlall 34
MX<-2
(Cp) =il JI peiis A(-371) aasill.s
gy foadigLe

e J> &

e 1
Jdim f(X)=limf(x)=2: ¥

s 2

Col Lasdl alaasll Jous et o

mexio 3

dWis Dp e X Sdaloe F()>2 @ Lo ¥
.xeD; L f(x)>0

o 4

J2l e Wby Jo0; =1 Jlell e Lolas sgliie T adindl oo
f(=2)> (%) ¢l F() < F(-2) 1 umx<-2

s .5

cdWly F(X)>2 :d Dy e XS dal e 0¥
(Co) pmdl I s YA(=3D) bzl ey F(-3) 21
s .6

& Dy o s Dy = J-oo =1 U1 4o0] :lpd oY
1eD; Sy —1e Dy ol O ol Bl sl

anaall Jioall azo# L3



9'(x) 0 +
ZQLQJ.LH Jjg\_?*
X 0 1 +00
9'(x) - 0 +
4 +00
00| N,
9@
9(@) =3 :cum
e LS R={-1} fezs,00 als k (1
k(X) = [X|+——
) | i +1
4
-h+— -4
jim X0 KO i b+l
h->0 h->0 h
—h?-5h . —h-5
hso N(h+1) hso N+1
lim 0W=KOQ _ 5.,
h;O
bguds
4
h+t+ —-4
Gim X0 =KO) _ i, he1
h>0 h5>0
2
pim =3 i85
hso h(h+1) 50 h+1
lim K =kO) _ 5 ..,
h->0
10l i

oo iadl suadl o 0 e slanadll als e @i Al K
((-5) sludl e gradl suall gsbua ¥ (=3) cned!
jgw il pwaddl -
oo BLETAM AL 5 Cadll (e Blazadl) alls K alludl o Ly
13 Abadl die soloes ivai Juia K I gomie (L6 5lad]
0 oLl
a9l abw ,3(0;4) aball ul Joa)l pin tabo-Yo
ksl Lisaio)

(FIPNERE (15951 JNErS (A,) 5 (A) crwlell Golas asT 2
X, =0

((A) olan cagas Wolas*

X 20 itis X =0 e ules cams g2 (A))

y =k'(0)(x—0) +Kk(0) :euws o

(A):y=-3x+4 ;41 y=-3(x-0)+4 :JulL 5

:(Al) soles cagal Uolae*

ol culol €

2021 QI

~(Ck)3 (Az) ‘(Al) i‘““)i'?’

3 (C) ity sumll giull pdl dolus cusid
1 1
.X=—53 X=E‘ y:O :LfYéLa.A g.g\.” Slediwd |

o o= UL 0] e Aoae WIS (1

F(X) = =X+ —
X+1

lim £ () = lim | —x+—2— | = +o0
XF>—00 Xb>—00 X+1
. . 4
lim f(x)= lim | -X+——|=-o0
XH—I XH—l X+1
lim £(x)= lim [ —x+— | =0
XH—l XH—l X+1
(Cr) Sledl Ul I (10 Ll sda 7 lhsrad (Say
AP PR
X | —o0 -1 0
—+0o0. —00
£(x) \ \
—0 4

4
g(x)=X+x_+1 (b LS [O+00] e dpae Wls @2
. H0 e 0 Al

lim g(x) = lim (X+ilj:+oo

XF>+00 XF>+00 X —+

:‘5.nm.‘“ X '-&T!
c ol L

lim g(x)—x=lim (x+ij—x: lim (ijzo
X400 X400 X+1 x>0 X +1

+00 1ie (A) Shle Lylie Lesizus Juiy (Cy) gl :oold

Y =X e dadolas

10 Sladd Ay
s addl slomsf*

s [0300) e lanadl s

4 x+1)?—-4 (x+3)(x-1
g'(X):l_(x+1)2:((x+)1)2 -4 (xi(l)2 !

J> X==3) x=1 .4 (Xx-D(x+3)=0 :55 g'(x)=0

(U285
L.;LI.” dju\_’z;” > L}Q BJLZ\ L9

X 0 1 +00

anall Jioall ao# LG



i LS Lo ;e Adpan Wl f
2
gl éM‘é@@‘%‘mS(Cf)sf(X)=X—m

(031} J) Luilmie 5 alaio plas JI
B L (R RCAPFS BN
Leau cnnylin cresdius by (Cy) gmill of o2
. Y=X adslas (D)
(D) 5(Cy) gmiell dudd! Aapsdl yuyai-
Bieomg Aads § bolgadl sema alady (Cr) of o <13
.13<x, <lds X Lol
dablas ahads 3(Cr) el Lules (A) @slae gee-o

u._ﬁbr'\." 2978 a8
cedall s @ (Co) 5(A) iz
Al Jal oo poas @1y Al oY1 1) g4
. X el 0
Byleadly |1 +o0]  Jlmll e ddyan Zauadl AILI 0.5
- g(x)=]f (x|
dowsyl 032 (Cp) oo Ml (Cp) el (Say <iuS Co
Glud!| olall uss §
Byldsly sie M audmll bauwgll oud o (Lsley (4306
90)=m" aslatl ol

Cj.i.nd.‘»ﬁ

f(x)=x- 2_ . LS |1 +oo| @ e do,a0 WIs f
m b ] ,OO[.uL: 120 K)

P clas a1

bl
o8 lim £ (%) = lim x———— = —o
© X1 x—1* 4;X+1
lim— ! =—0
xot Jx+1
. 1 . . 1
. lim =0 ¥ lim f(X)=limx-— = +00
Xb>+00 ,X-I-l © X +00 XF>00 -,X-i—l
Aasdl

s |- oo e glazadl abts f i

X <0 s X =0 e ules cavmi 5a(A))

y =k'(0)(x—0)+k(0) :4us

(A):y=-5x+4 141 y=-5(x-0)+4 :Jul 4
'(Ck)ﬁ (Az) «(Al) =) 3

s (C) esed

(C;)=(C) g kK(X)=TF(X) :0ls X<0 s 13)-

idolud| olus 4

5 (C) mlly sumll gyl ! &bl S (jay
Slediud!

.x:—%j x:%‘ y=0 LYol QI

N

(NI |

S= j k(x)dx =T k(x)dx +j K(X)dX 4
|

f (x)dx + j g(x)dx

2

X 0 X2 3
=|——+4In(x+1) | +|-——+4In(x+1)
2 . 2 o

:_%—4In2+4In3—4|n2:4ln3u.a

S=4In3ua . Ju ,

hjoll&ll cploi € 2021 ey - @naall Jioall alzo# LS



Sf ALY A F s g
FOO=| f(x)dx:jx—idx
X+1

NS

2

I Ja\/x+1 ¢

X2

=——4x+1+cC
2
' 1

A Citum (VXH1) =——— ¥
e 222 e ) 2(JIx+1)
F(0)=0:amX aizell 0 deiall Jol oo piass F ool wlad
.C=4:L_;L7JL33

- 9() =[F(X)] 3Ll ]-L 400 e 28,200 W15 G5
(Cr) oo sl (Cy) slad) aaS
seo-itea={g07 0,

:L.;L:JLp

(Ch) e 3doie X> X% (Cy) UxT o1

duolgall Heml il (Cy) alas X <X, (Cy) Jai e

L9(X) =M’ slall Jylo 8505 suie (Lile (330 6

S CS VR I |

(X=X)). cuzga du>y J> Aslaell M=0

trse (> Aalaell O<|m|<\/§

poae ;381 5 Cimge Leansl (Pl Aslasll M) =42

BLAYI 3 olilise o> Walaall [M|> /2

ol culol €

2021 ljQll=y -

2 1
f1(x) =1— 2«/x+% 14 JXx+1
(m) X+1

1
f'xX)=1l+———— .4
) +(x+1)m e
L 4oo] e Leles sliie fadiadt Judly s F(X)>0

: i Jgis
X | =1 +00
f'(x) +
~+c0
F0) | oo —

syl | lesdnad | - .2

edis Uslas 2 X=—1 518 lerP f(X)=—0 ;i L

-~ Slem (Cf) gomiall iylae

Lo

lim [f(x)—x]:Iim[x—i—x}:lim[—i}zo

WL RO o Sl I <] R e

(Cr) somiell Bile ylin mudiun &slas (£ Y =X :dia g

.H0 gz

s |1 400 e Loles 2utsy 9 Bpaiua T <13
fL3).f@4)<0,, a9 81 5 fL3)=-001
Mo Jaas F(X) =0 :alalal) dagall mudll Liase o 0031
13<X<Ldiea Xyl

(Cy) abolas ahass p A0;—2) : di s F(0) =2 ko
A sgzma e

(A) soledl Wolas
y=2x=2 14 (A):y=f'(0)(x-0)f(0) .,

cpball s @ (Cr) 5(A) oy

anall Jioall ao# L6



lim x=1=+0w0

X>+00

. . 4
lim f(X)= lim x=1+ — = —o0: WL
) X+1 %0 Jalls

XF>—00 Xk>—00

. 4 - . 4
lim——=-0 : ¥ lim f(x)=limx-1+ —=-w
xr;—l X “0‘71 X—=>-1 X—>-1 X+1
—

. 4 - . 4
lim —— =400 : ¥ lim f(X) = limx-1+ ——=+o0
x;—l X ‘:)‘+1 X—=-1 X—>-1 X +1
5

geidl ol lim f(X) =—o0 4 lim f(X) =400 : o Ly .3

X—-1 X—>-1

X = —1 aalolas sl Al seed Llgn Lylie Losaiun Jui (C)

:(Cy) ol e lie eudiadl 4
lim [f(x)—(x—l)]:XIirEOx—1+Xi+1—(x—l) L

[X|i>-+0
B 4
e x+1
=0
Jile cylie pudtue Y= X—Lalslall 13 (A) cudradl 4 5

(Cf)@-’u-éﬂ
(8)5 (C)) J enios)l a5

4
=~ fO)—y=[f(X)—(x-1)] L

Lzl 5)L24‘ oy

X+1

(A) cxs (C) gl x<—1 U
—0 (A) 353 (Cy) gomill x>—-1 W
ErEEA K(]

R—{-1} e glaanaLls f i

fi(x)=1- el

(x+)?
(x+1)° -4
T (x+1)?
a’-b’=(a-b)(a+h) iy
(X+1-2)(x+1+2)
(x+1)? e
A i sl oas 2
e Loles cazge plall ¢¥) bowadl 5Ll oo T1(X) 35Lar*
(R (]R—{—l}
1ol (X+3) =061 (X=1) =0 Ll sliae (X=D(x+3)=0
X=-3 4 x=1

_ (x=D(x+3)

(x+1)? )=

ol culol € 2021 )@=y -

i LS R—{-1} Jlall e ddpan T aponadt &Il

x> +3
gyl § Gl Lt (C) o FO=——

- idlmie g delaie elae JI cogudd |
IS ol o 0985 Gy Co b0 @ AaGEadl sluell cne1.(1

c
f(x)=ax+bt—— : R—{-1} .
(X) =ax+ +x+1 R—{-1} (w0 X

Loy A gazma Lz Slobol wie T able cusl 2

397k Lilon Lylie Legdiun Juds (Co) amill o ¢e-3
Aidslae ol by st A

pedis Y =X=Lastall 15 (A)  pudiwd! of o4
(Ch) emial! Bl wylas

(A) ) acuddly (Cp) Ay uyal 5
ol R—{-1} 0 XS dal o 4l n1.(N
(Xx=D(x+3)

(x+1)°

9 Leupad Acgame Jlme e T ATl 05 slsl (e 2

Lelads Jous JSa
Gl aaadl wie (Cr) amiall (D) olol! &slae casi .3
0 Lalold
(Cp) pomiald L5 380 2 AL -2) Abaail of e 1.(101

(C1) 5 (8) (D) 318 g2

Wslaall 050 G M Ladell bocwgll oud Ll cne 3
oleliss oM F(X)=m

9 (Cr) il sumll Ggiud! pod! aolus cous! 4
9 X=1 :Lealslas cuilll pesdiud! o (A) padiwd
x=e"-1

S aaatia p fry F(X) =

: Cob. @ daaxt slac¥l nai1l(l

f(x):ax+b+x%rl TR—{-1) o X S e e

_ (ax+b)(x+1)+cC
- X+1
_ax*+(a+b)x+(b+c)
- x+1
a=1 a=1
Ab=-1:dus<a+b=0 = aaUll
c=4 b+c=3
:abladl.2
lim i:O s lim f(x)= lim X—l+i:+oo
Xt X 41 Xt X0 X+1
anall Jioall azo# [RRiy))



sauledl g8l 3

(Cp) il gbolas Laas Jualss 2 F(X) =M alslall sl
eley Y =M :dslall 93 cuazudl ae

.M e o0, 6] U ] 2;+00] 1 da e cnalizes cal> Wslaoll -
M=2 ol M=-6 :J>l 0 caeline J> Wslaoll -

Me 6,2 ! oo Jsl> Uslaall el -

Al Glus 4

e?1 e 4 21
S= j [f(x)—(x-D)Jdx = ! mdx:[4ln(x+1)]1 ua.

1

S =4(Ine* ~In2)ua=(8-4In2)ua 4w 5

b LS R feddine qouc s f

f(x)= x(1+ ! J
e +1
3 dalaie plae JI gl goiudl § Gled! Lbeias (Co)
(051 ]) uilmie
asys T il ol il
slgd X g&@aaﬁkiwui;ﬁi-@

1
(2 +D)VX2 +1

. f Al Q‘j‘\..ij U"')éi'z
old aaadl § (Cp) gamield (T) polell Wslaw cisi-i2
.0 aloladl

f1(x) =1+

ol culol €

2021 Q& -

P X —00 -3 1 +00
e (X=D(x+3) + 0 - 0 +

Joor 3] [T +oo] Jlmll e Lolas Byliie o

[-3 - U]-L1]: J=ll e boles dadlize

(-1¢ D, :o¥)

il Joua®

X —o0 -3 -1 1 +00
f'(x) + 0 -- - 0 +

£(x) ) /_6 \_

+oo\ | /+oo

f@=2,4 f(-3)=-56

10 Lalols &) daadl wie (G ) geiall (D) olell dslas .3
f(0)=3 e Y= T'(0)(X=0)+ f(0) : il po uaSs
y=-3x+3 o3 F'(0)=-3 4

il ol 3S0e 2 AL -2) daadl of olas .30

- (Cy)

: Laay b\

wo! olimo (Cy) Liouiod) ybW 30 A(-L-2) 153
Wy Dy yo 2a-x.X )3 Jo

. fQRa—x)+T(X)=2p

dubef=—24 a=-1Lu

f(-2-x)=-—2-x-1+ :
—2—-X+1

f(2-x)=—x-3+ = X—3——— i

—x-1 X+1
el F(2=-x)+f(X)=—4,
T2ED-x)+F(x)=2(-2)
(C) pomiall b 3850 2 A(-L-2) alasill Jl
9olxal) o T 268 )b\

Xx=X-1
y=100 Wil g {y:Y_z 2
Y-2=f(X-1) :aing

Y= f(X—1)+2:X+% sl

&y albg s g(X) =X +§ L &0

g(-X)=-g(X) :
(Cy) il ybls \Wyo o A(=L-2) ahai) @ Jul 9

anall Jioall ao# L8



f(x)=1+

1
(% +)Vx2+1
A Sl Ay g
oLl

1 7
lim f(x)=lim x| 1+ = lim x=+o0
X>+00 X400 ’XZ + 1 X400

lim f(x)= I|m X=-00 :]Jull

X>—00

Jod 4ie g R e Lalas sylyie Wl 031 F/(X) >0 : Lyl
(FIE 5o Lelpad

X
£(x) +

f (X) " / +00

: (T) soled! Walaw-i .2
s F'0)=2 e (T):y=F(0)(x-0)+ f(0) L
f(0)=0
ahadl § (Cr) omald (T) olell Wslaa (2 Y =2X :dia
0 sl =13

(1) d1 ity (C;) dgmang o
Lo

FX)—y=f(x)= x(1+\/xlﬁj—2x
X Cwe X — xx/x +1

x?*+1 X2 +1

x( o )

(0-y=—pe

(@l ol Byl (y0 Byl L)

X —00 0 +00
f(x)-y + 0 1

) M &#(C)) ¢ (T)<=5(Cy)

dana gl
anls (C;)N(T)={0(0;0)}

10l iiud

20(0;0) -t s Tuall 3 (T) Lulell (By) alasy (Co)
(C) exiall Callaail dlas

& (Cr) gmiall ylae Y=X+1:abslall 93 (d) o) oz

—+00 )‘3-?
A

ol culol €

(Cf) C;‘ @-u-*”j (T) Jd &y (Cf) sy u"’)-’i".—‘
(Cr) gminll ylan Y =X+1:dlslall g3 (d) of ez
31 ylal! erdiwd ! (d) Walae il @3 70 Hlg> §
il olall § (C)) 5(d) () sl
i LS R e ddpas dyoue 1150 .3

g(x):|x|(1+ ! J
I +1
A9y O Al of cadi-]
i § AN dmia (Cy) syl (C) e Slil-cs
NEADRIINAY

ik S R e 28,00 2poac alis f

1
f(x)_x(1+\/mj
e Fany (j EAR
X 9D o X I Jol g toliso apys by foiygu
) =—F(X) : Wy D; ywo
Lo
—X, X € D;

f(—x)=—x| 1+ !
(—x)2 +1

f(-x)= —{X[l+ ’_x;l+1ﬂ sl

=—f(x)

ayaye Fagia: Juw

aadd) -o

lazal 1Ll F i X aas sue S Jal o Lol

2X

1
=1+ —
U341 (3 +DUx2+1
(DU 14+ X +1- X
(X2 +D)VX2 +1

2021 jQlley - @naall Jigall dazo# %4



A9y O Aot die g

ol

L
|57
(Cy) e é-.Ja-Ln(Cg)QG X>0 4513l :éT
dolsadl seml 4nddls (G ) ks (Cp) ¢olé o8 130

th LS R e pne dpauc alls f

x* —5x*+4
f=2—2 "2
X
9 elaie plae J) gl ggiud! § Gled! L3 (Cy)
(051 ) uilmia

a * 3 3
‘f(x)zx—5+?;¢l_a. R e X S Jal o sl o1
digead by Ad> sue O >
DM ) 5 Jim £(x) . lim f(0) ceusl2
s old R*QA X S dal o sl o -1.3
(X=2)(X* +2x+4)

A e il (X) = 2

A s Jeus JSa-o
File Leausi cnslin crasdiun Judy (C) gl ol cusi4
wla@oae ol by
ols abadl § (Cy) gomidl soloa (A) J @slas uzgl5
- Laolal
(Cp) Gmili5(A) puusi 6
9 [0r+oof Jlmll e T Il F alo¥l il cne-i.7
. F(2)=-10: ga=s I

5 (Cr) il sunll ol 32! Axbis cosesi-oo
X=2.9X=1 nediudl g Jiolgdll yome

Cj\'.ﬁ.nd:-ﬁf

&LASR*GLL@)M aﬁ..)..\.c.ajbf
3 2
X*—5X"+4
f(x):—2
X
(X el

X°=5x°+4  x*(x-5)+4
=5 <

ol culol €

2021 Q& -

lim f(x)—y=f(x)=lim x[1+ ! j—x—l
X +00 X +00 X2 +1

= lim -1=0

X
gmiall ylae Y =X+1 alslall 93 (d) eeazad! Ul
T 1o L_? (Cf)

lim f(x)—y=f(x)=lim x(1+ L j—x+1
Xi—>—00 X>—00 X2 +1

= lim ———+1=0
Xk>—00 ¢X2 +1
(Cy)

(P il i) :(C) 5(d) (D) oy -
i S R Lo 201150 3

g(x):|x|(1+ ! J
e +1
A9y O AN o wldl -
Dy go =X 9Dy gn x I Jol o tolian albs f o 1yg3
R ICYERTCIRVEY

9(—x) =|-x| Lot =|x|(1+#j
(—x)2+1 ?

X°+1

=g(x)

anall Jioall ao# LLI80



ols dkadl (3 (C;) wxiall (A) Lolall Wslas Jwl s
Y =—TX4T 2 Al

(P aasi Jal) . (C;) @ikl 9(A) sy -6
P Foad Y il aas-i .7

1.

ua.m:)..\.cc‘_:.paF(X) —5x— 41+C

C=0 line F(2)=—10: zans F Ly
.F(x)=%x2—5x—4§ 103

i Lk -
So [ab] Juall e adw aldl falf 1) * 1y
X=a ! ol g (C); iednlly 53350} co-linol)

e

R

Ll

e

_._ Moo e L Aol e
N L T R A A

| et
B e

|
[HTR

|
nooc ks -

S=["- 10k 20l y=0 5 x=b
Lb—f (X)dx :—j: f(dx= [ £ (x)dx *
S=[ ~f(dx=—[ f(ax=[ f(x)dx

3
'S =§ua :‘z,ILﬁng S=FQ-F(2):4auwy

gt slae¥ degame e Woyall T ayanall Al pas
2 J—
F(x) = X —=x+1

3 dalaie plae JI iguddl goiud! § Gled! Lleias (C)
(051 ]) uilmia

A Heme e ACM 5 Liolgall Hema (e ICM Bus ol
QA clod €

Blaly R

2021 ISy

4
bl 2
4
Clim f(x) = I|m (x 5—2j=+oo
XF>+00 X
: _ 4
Clim f(x) = lim (X—5—2j:—oo
XF>—00 X—>—00 X

. . 4
Ix'ﬂg f(x)= leirg(x—SFj:wo

R e glazad ayts a3

8 x*-8
f ( ) l——:l—F:T La._g.ﬂ
o X—2)(x* —2x+4
oy f (X)=( X v ) s 9

(X—2)(x* —2x+4)=x"-8
o X A2X+4>0 iy A=—12.55000 X +2X+4 1,

X-2 oy L
:JLLN..@ T Ib)l_w‘ e f (X) b)L.w‘ QLIJL'
X | —o 0 2 +00
f (%) + || -0 +

]—oo;O[u[2;+ool[ e bl suyliie f
10:2] e biles dpasline
A Sl Jeus -

X —00 0 2 +00
f'(x) + - 0 +
+00 | |+00 400
e 7N\ S
—o0 —2

oLl endiwd! 4
olda (osiicnn Uslaa X=0 :ole I)('IB f(X):+OO Ui Lo

LA seme S3lse

i . 4
3XILer f(xX)—(x-5)= XILTO(?JZOZ of Lasd o

lim f(x)—(x-5)= lim (iz):o
Xt>—00 X>—00 X
=0 90 gy ile ylie pudiue Wslae Y =X—D:die g
:(A) woledl Wolas .5
(A):y=1T'QX-D+ (@) : p aslall
f'Q=-7, f(1)=0.c>

ANl Jioall azo# L1121



R e glazaans foag
F(x) = —1(x* +1) + x(2x)
(x? +1)
-1
f(x )—( 1) e 9
xz—l's)ulw fi(X) syLa
o x=1:03 (X=D)(X+1) =0 :¢

Lo

x=-1

X —0 -1 1 +00

(X=1)(x+1) + 0 - 0 +

) oles!*
[0 —1] UL +oo] :Jlell e Lolas syliia F i dule
[-51]: Dl e boles BmBline o

1S Jgun®
X -1 1 +00
—Q0
f(x) + 0 - 0 +

3
2

® LN

: X gag;;ads&iwm_u.s

X X
2—f(x)=2-1+ =1+
) x*+1 x*+1
= (-9

(C) Jhlis 3550 2 Q0 Azl o gt

(C) =il 5(A) muazadl puy 6

A cylol €

2021 ISy

f@addigyﬂ

(C) o giiiwl 3 .0 aicy wie+90 W1l Ayle ol 2
A Aslne (el el Uyl Lo

Y =1 addslas g (A) 3 aeuddl (C;) auaumg sl 3
Jir ISt 3 F 11 55 slil gl 5 () ol

L3

P lad X Ads sie JS Jal oo 4l on 5

b 38 ey (C) of it s F(=X)=2-1(X)
s by

(C) sl 9(A) puiiwd! oyl .6

j X oKL e l-1.7
X2 +1

Suzel | d}-u«l‘ j.‘z)‘ 4> Luna E)AML POV Y
X—OZLA-(‘J.JLQA ug.\.l." W‘j P | BTN @:ulb
. X:].j

x* —x+1

F0=

Byladl R e @a,all T oagsaadl 21
2 olad! 1
L X ads sae S dal e
x+1 x? +1 X
f(x )—
x?+1 NG +1 x*+1

x>—x+1 .. x°

Clim f(x) = lim =lim—==1

" Xi>+o0 X400 X2 +1 X+ X

im () =1 Wb 5

—003 +OO)‘5m ATDLE-A M“-' Ualao y:]. u.)‘

Juolgall sema
gl 3

Silg

Bl e 2 F(X) -y @yalt slal F(X)-y= x:(rl:.“d
sl —X

(A) 355(C) ikl x<0 U

(D) cxs (C) axall x>0 W

(A) abz (C) sl AL abazat
:F(X) clus 4

anaall Jioall azo# L2



f aiul [5,200] Jlxll (e aSall adlsl & X gLy
L Co(0)=F(X) . [5:200] Jlekl o X S Ual o0t 6l
b.,.mi IS A8, 8l Lmids o0 s G ¥ sue ga L -
SoSas Lo BT Aduald) 2ol 0985 (SI
SS9 T LY 2llen¥! 2l C(X) 50 5055 -
C'(x)=Cr(x) : &
Wleal 1 o Lede - C(X) adlony! 2601 35le an
4l Aol il o5 (40000 & Jo¥I <NT 5 zluy
M AT 15 Zluy adleay!

kS ]—l;+oo[ e Wyae Aoae Wy

:abladl A
lim f(x)= lim 1x3 +100+57600 = lim 1x3 =00
Xi—>-+0 X>+00 3 X+1 X400 3
- im f(x) = +o0
X—>-1
saaad! -1 .2

L 4oo] e glazadtabls foanl
, 57600  x*(x*+1)*—57600

f'(x)=x 5= 5
(x+1) (x+1)
von (C+x)2-57600
f'(x)= X1 D4 g
: padl sleesl -0
Z@‘\ bV

(X* +X)* =57600 = (x* + X —240)(x’ + X+ 240)
Daie g J-LHoo] X+ X+240>0 e X (K Jal e Ll
X AX=240 5,040 e (X)) 3Ll

=16 415 Lo (> d> g Wb s A=961:1%;

Casyal Aegaza J il ¥ 4¥ (o585 J> —16)

(Faa

X -1 15 +0
X* +Xx—240 - 0 +

[15; +oo[ e boles Bulye 1die 9
J-115] e les 2unbline
RAPE PN,

A cylol €

2021 Q& -

el Clus -1.7
1 1 1
- dx=1j22—xdx=[lln(x2+1)} ~1in2
o X°+1 29 x°+1 2 0o 2
a}L-w‘u-u

1 1
s=4f (x)dx:4cm2x(jl— X olx]cm2
0

2
0

X“+1
1 2
S=4><(1—E|n2jcm e 9

S=(4-2In2)em* . i

:3,Leally ]—J; +oo[ Jizll e @dyall Gsoadl A1) 2 f
57600
X+1

f(x) :%x3 +100+

0 ey 48T iy 1 e T sl sl
:]—l;+00[ Jlell o X S doi o sl o 1.2
£ = (X* +x— 240)(x22+ X+ 240)
(x+1)
S @ |- oo Jlall e Falil pad sl il
Lelnss oo

h: !, H 2
Ji=ll e X Ul H 2ol aiudl aa-z

X=0 Jal e puais &1 5|15 +00]
Co bl ! 4aK1 ziois . ASYI e & 200 5 J3¥1 e

anxall Jioall ano# 1183



Ll Jouo 82 o3 R e G allodl pas olemsl Lupsl-oo
G O Nuwmg M Jas 9(X) =0 :alslall o om-1.2
.07<a<0.8
L9(X) Blal X adadl saadl b ceus gidil-o
R e apall Toagsuall a1l paas .0

£(x) = X°—2x+1 »

' 2 2x+l

olate edae J1 cogudl] sl § bl Lhtas (C)
(O517)) uilmia s

Jdim f(x) 5 lim f(X) casl 1
(R X S Jal e i oo <12
1-3x
2(2x* —2x+1)
Mile bylde Lesdiue Jady (Cr) geomill of gidinsl -
A Walas (el by (A)
 (A) 5 (Cp) miall quudd! pingdl Lyl -z
. x.g(x
£1(x) = g(x) :
(2x2—2x+l)

.f(x)=%(x+l)+

(R e X S dol o il o 13

g aase f e

Jor JS o3 X o s (X)L il
(f(a)=-0,1 si). f Wl olpas
A0) =0l R § ds> @3 f() causl 4
(Cp) @il s (A) il ol .5
il R e ddpall apouall 0l h S31 .6

X —4x? +2x -1
3 ldl Llias (C) 4. h(X) =
plall § Giled! Lbias (Cy) 5. N(X) ox — o il

oGl

h(X) = f(X)—2 :R 0 X S ol oy il s -]
Ly Jads digmis (C) 8940 92 (Cp) ol grizal -0
(Ch) il @ L dieas sy

Cj.&.ad:-ﬁf

bl L(1
lim g(x) = lim 2x° —4x* +Tx—4= XIiHrD)OZx3 = +00
.Xli)rEo g(X) =—0 :die g
c R Le 0 Wl s slas! 8s)ya-oo
R e slazaayls g adiu
g'(X) =6X* —8X+7 Lyl
R e Ll sulie 9 JWlb s 9°(X) >0

ol culol €

2021 Q& -

X -1 15 +00
0 ~ 0+
+00 00
4825

d
1
L] et e DX =l H 2 Al

H(x):jh(x)dx:jxiﬂdx:ln(xu)m Ly

(b sae C G
H(0) =0 :gi x=0 Ui ga panis H ol s
cC=0:Jul s
eV sue 1.3
B! Aegdll (e i g e L JBT Al Jl 22K
B gl
Lo Gravall Lumll 28 LI T o s sl Joas (e
X=15 >0 o0
15 ga ¥ sue JUl
A llex¥l A1y
f gl L aiudl 2 C - auey C'(¥) =C(X) i wlas
Co(¥)=f(X) ¥
20y

C(X)=If(x)dx =If(x)=lxg+loo+57600dx
3 X+1

.C(X) = % x* +100x+57600In(x+1) +k : i

(Asi ERTY QRIS
(gay 40000 (2 1o¥1 T 5zl afleay) ek (o Lele

K= 473375

~57600In6: 4s 5 C(5) = 4000

:Jb o
12 C(X) adleayl 201 5yLe
473375
+
12
(do¥l A 15 Zloy Adleny! AaKd) dayd puiiw
. C(15) =101662,43DA

C(X) = L x* +100x +57600In[ XL
12 6

i LS R e @ pall dganall &Il G oS
g(x)=2x"—4x* +7x—-4

dimg(x) 9 lim g(X) cewst -1
X—>+00 X—>—00

ANl Jioall azo# LLI9G



. X.g(X
f (X):(sz —92(x)+1)2 e
16l X9(X) Ll o F1(X) 235l
X | —o0 0 a +00
x.9(x) - 0- 0 +
B s Jous
X | —oo 0 a +00
f'(x) - 0 - 0 +
1
() / N
f(a)
1) olus 4
f()=0

F) =0l R § 4o

ZQLIJL;j

(x-D(x* +x-1)

2x% —2x+1
(x+D)(x*

=0 :ém

, F(x)=0

+x-1)=0

X4x=1=0 4 x+1=0Ju

(@ sl Jsl> 3

~1+5

1-5

X, =

jX1: ‘onl

2 2

(F(@) =01 130).(C;) ikl s (A) pearadl ol 5

kS R ledsaizoucdsh 6

X —4x? +2x -1

h =
() 2x% —2x+1
Ryl -
A cylol € 2021 ol

59(0,7)=-0,37 :e>R e L3 2ty 9 8patn §-1.2
g(0,8) = 0,06

Mo Jeas G(X) = 0:aslall dlowgill wudll Lape o 3]
L 07<a<08c> a luey

g(X) 8,Lad-o

X —00 (04 —+00

g(x) - 0 o+
TRIRN
lim f()=—e0 . lim f(x) =+
R e X U Jaf e Lyt 2

1 1-3x

fX)==(X+D)+———: 5,Lall lalall Z
0= D e —axsy s

X3 —2x+1
f(x)= Xt
) 2 —2x+1 T
JSLA ‘—’)LE'U M‘-u

1-3x

m{f(x)——(xﬂ)} H@OM

~lim —_ jim = =0
X5 +00 2(2)( ) x>+ 4X

idilalas (A) Ml Lylie Legdiun Jidy (Cy) amill 1003l

1
=—(x+1
y 2( )

(A) 5 (Cy) omiall el piasll sl -z -z

F) - T(x+]) =K

2 2(2x° —-2x+1)

=-16<0: lajpas ¥ 2(2X° —2X+1) >0 15,1
:JWb s

1

X —o0 % +00
f(x)-y -- 0 +
Gy (C)
Al g ews Agpomus (4)as
toe S dal o3
f()—_ —3(2(2x* = 2x+1) — (1-3x)(8x—4)
4(2x* —2x+1)°
4 3 2
f,(X)ZZX —4X° +7X° —4x

(2x* = 2x+1)?

. x.(2x3—4x2+7x—4) ;
()= (2x* —2x+1)° ¢!
ANl Jioall azo# LLgs



g)=X"+6x+12 : L LS R e aoaa@ls G (1
R Lo @ aludl pad slasl Luyol .1
s ROl e Glazal abls 9 adiudhlyad
.g'(x)=3x*+6
BX4+6>0 0¥ e Loles 5uliie Als G
5 9(L48) =7 >R e Liles 2ty 9 8p00ue § 22
g(-147) ="
03|
lsms Mo Juas G(X) =0 :alslall Alasusall wudll 2iape cou
ae]-1,48,-147] > a

2 9(X) 5,Lal
X —00 [04 +00
9(x) - 0 +
=50 LS R e time £
. = : 49 .
X2 e A
bl -1 .1
3 3
lim £00 = lim =% = 1im % tim x= 10
XF>+00 X>+0 X 4 2 X400 X Xb—>+00

im (X)) = lim x=—o0 : Jlully

e RO Jlell e glanadt s foana -
3 (X2 +2)—2x(x*—6) _ 3x* +6x° —2x* +12x

f1(x) =

(x* +2)? (x* +2)?
~ x(x°*+6x+12)
(K +2)
vy Xg(x)
f (x)_—(X2+2)2 Jl

16l XG(X) sal e F(X) 3Ll

-0 0 +o0

X
f'x)| +0 - 0 +

[;0] e boles Ladline T 2l
‘]—oo;a]u[O; +oo[ e lolad Bl 9
: Qm.i.ﬁ| Jj..\.?-

ol culol €

2021 Q& -

2 N0 = F(0=2 iR 1o X 5 ol 50
h()+2= f(X)
X3 —4x?+2x-1

h(x)+2= +2
) 2x% —2x+1
X3 —4x? +2x -1+ 2(2x* - 2x+1)
2x% —2x+1
X —2x+1
- XX ¢ (x
2x% —2x+1 )
Zél.ﬂl.gj
h(x)+2= f(x)
:0) Eiiad -0

~(0

i LS R e 28,all Gysaall &ladl O oSl
g(x) = x> +6x+12
R e Il a5 sloxsl sl 1
s & ugmg M Juds 9(X) =0 :aalall of om 2
il suall oub o il @ . @ € |-1,48; -1, 47
L9(X) ByLal x
e LS R e 3pall dysouall &Il pmas I
3

dl cgudl! gorud! § Gled Llies (C) . T(X) = )):2;2
(031 ]) Luilie g walaie plae
lim £(x) « Jim £ () o1

1 X'g(x) - .- g g
f'(x)= (X2+2)2 X A e 5 dal oo il G-

Lol Jaun U o8 R e 0 alludl 45 olamst upsl o3
Gomiad] Jile uylia Y = X:dlaladl 93 esdiand!| o o -1.2
(Cy)

(A) prdrad! I aeddly (C) aagny (uyal -

3 .
(@) saall pas grinwl o f(a)zia o) (.3

(Cr) il 5(A) padiwd! syl 4
9(Cr) il sumll sgiwd! ol Asluse I S @ 305
. Y=05 Xx=0.X=0 :L¥slan &I Slegiind!

B ()< f(a) xe[er;0] IS ol oo of ]

.gaZSSS—&Z ol om o

ANl Jioall azo# L8



=3 f(X) < f(a) xe[er;0] S Ual oo of sl 5
ez T il el Joas oe*
3<f(X)< f(a):ok a<x<0
Lo ad*
jo‘” —3dx < jo‘” f (x)dx < jo“ f (ar)dx
clesaradl 9(Cr) ol susll ggradl sl dmlus S
AWl ol lay Y=04 x=0.X= Ls¥slas &
o3l aSXSOJL.z_L\uu_

0 0 0
—j f(a)dxs—j f(x)dxs—j —3dx

—Ijgadx <[ f (e <[ -3dx :

03 0 0
- et [ f00dx <[ B0 s s
3 ° 0
—| 5o <S<—[-3x],

ga233£—3a:m3

g(xX)=x3+xX —2: s R e adyall aaaati &l g (I
P JSAd) § e 52 LeS Gibedl Lbdas

ol culol €

X a 0 +o0
—0

f'(x) + 0 - 0 +
f(@)

() / \ ya

B o, ald p.g.ﬁ.'i.wl‘ 4.2
s ol Lay
3 3 2
lim f(x)—y=lim X =8y jjm X Z8-X(X+2)
[XF>+o0 \x\»—woox +2 [X|F>-+o0 X +2
= lim _62_2 = lim _—22"= lim —2=0
Mao X542 Moo X >+0 X

Y =X:aslall 05 udiud! dis g I|m f(X)—x=0 :Lud

>+
«(Cf) Geiald Bl oylae
(A) el J 2addly (C) gy oo

le —6-2X: Byl o @yall 3yLal (X)) — y—%
X —00 -3 +00
f(x)—y + 0 -
« 3 (Cr) a4 (C))
Ll (a) & i (a) =
(CHN () ={I(-3-3)}

) f(a)=ga ol ol 3

3

Lot 2.(1) gl o9 (... T () = a2 —6 Lyt
a” +2
9(a)=0
s’ =—6a-12 :Jll o’ +6a+12 sl
o =612
a

(@) =S (1) § sl
fa) suall |

Jull s ~148<a <147
. —2,22< f(a)<—2,21

HC) el 5(A) maradl oyl 4

2021 Qe - anaal Jioall azo# H



g(X)=x24x =2 12 R e @l Ll A g (I

. g(l)zoo
CRGle g(x) s
x —ob |1 40
g(x) - Q -
o) =x — X7t LR e 25 A1 £ (11
X
i (1
lim f(x) = lim (x—x_zl]
X—>—0 X—>—0 X
(X =x+1) . (X
=lim| —z—|=Jim
= lim (x)=—0

lim f(x) = lim | x— X_lj

X—>+00 X—>+00 X

. x3—x+1}
= lim

X—>+00 X

— lim X—jz lim (x) =-+o0

x>+ | X

3
limf (x)=|im(x X f):ﬁm(x—f”}m
x—0 x =0 X x =0

(S 9ac «laa X = 0 ol 9 (g:\s.\...ml\ ;‘f'\:\..\]\ adil)
9(x)
X3
2 XS al e s R Gl AL f A

f'(x)= et e XIS dal el gl (2

:e}JS.A

1xx? —2x(x-1)

()
x* —2x% +2x 1 —Xx? +2X

o x4 - x4

XXt -2x X(X3+X—2)

x* x*

f/(x)=1-

=1

o f A e el -
s (X)) pal

A cylol €

2021 Q& -

R e g(X) 8yl qiiwl 5 9 (1) che asile 3elpdy

: o RY e adpall f ool aiodf yaas (11
1-x
X2
sl ) sl siad! § Slaall Lelsias (C )
(0,757 bt 5 ol

Cdm () s limf (X) i -1 (1

X —>+00

f(x)=x-—

by il b g liMf (X)) cousl -
g(x)
X3
Ll Joda K @ o F I pdS ol il -
Jile cylie y =X Wslall 15 (A) peaiwd! of 02 -1 (3
.(Cf)@au.u
(A) padiadl s (C ) dmiald graeddl ol gyl - 4

LF(x) = tpydas pd XS dol o il o (2

Jimll 3@ amg Mo Juas T (@) =0aslall of oo (4
e |

(Cy) ettt @ (A) gyl (5

5 (Cr) omibly sumll iad! il dobus A caseni (6
X=35X=1.y=X :L¥slae J Elosiradl

anall Jioall ao# L1188



5 oo 0] Jaall e Lelai sl Sia 5 5 painnn 1)
f (-1.4)=-0,17
{f (-1.3)=0,06
ol b ye casn aie 5 f (—L,4)xf (-1,3)<0 ¢
iy o Jua g s Ju f (x)=0 Uladll 2as il

14<a<-13
e -5

5 413 < J-o0i0]

(Cy)

}(Cf )MQJM\ S simall palldalue A Clua6
Y =X 5 X =3¢ x =1 Vil Al clainl

ol culol €

2021 QI

x —0 0 1 +0C
g(x) - P +

x? - ICJ) +
f(x) + | -7 +

Al a5 f/(x) <0058 e x €051 dal oa
0] da e Ui Al

ST/ (X)>0058¢ X e]—oo;O[u]1;+oo[ dal e
3 [ oo cxllaall (s JS (e Labas syl i A1) il

. ]—oo;O[

C A Gl J s

X —o0 0 1 +a0
f'[x] + - (? +
o0 | |4an ol
f(x) / \ /
e .
Gy =x Al 13 (A)ﬁﬁﬁuﬂ\did\*ﬁ_i_f}
,(cf)Md:u
F -y =f () —x =—* 21Xy
X X
3
. —X +1 . -1 1
lim |f (X)-Xx|= =lim|—+—=|=0
x—>+oo[ ( ) ] ( x2 j X—>+oo[x ij
lim [f (x)—x] = lim (‘-H%j:o 5
X ——00 X —>—00 X X
' (Cf) il

1 (4) a.é-mn,(cf) il aail) all A3 -

. x-1 —x+1
sl Julb 5 f (X)—x =——F-=—7—
X X

DX A1) e f (X)) —X

- — 1 +00
f(x)-x + Q -
Y @ 35C)) @)=y
- @) &= (C))
I

d\;.d\g?j o us O Jus f (x):OM;\;_A\QiQQ,\SA
;1413

anaall (Jloall dzo# L1949



bialladl cpjlol € 2021 jQlley - @naall JJioall azo# 140



2_
=X X0 LS R e 2ayan T dpsuall @l
X“+X+2 ~
calarl! edall I cogunil!  goiud! § Giled! Ll (C).
( 2cm sasgll) . (O;T,]) uilomt
o) puid 9 lim f(X) miiwl @3 lIM £ (X) ! 1
Lewaia

g(x¥)=fF(X)—1: a0 R 0 XS Jal 0 .2
. g(X) EJL&)‘ X ﬁé%w_)éi -i

Wslall o5 (A) pediel] &y (C) daig ol -
y=1
DX d sde JS Jal oo il o <13
f'(x):2(X+1)(X—3)

(x2 +x+2)2
[Bi+00[ 5 Jrooi—1] e S e Lli Buslite T o oo
[FL3] e Lebes dndline
Al sl Jaue S

G ahaadl § (C)emiall (T) solooll Wsla cuisi -i.4

(C) s (A)(T) sl 5

X’ —|x|+4

h(x) = o R e ad,all &l he6

X? + x|+ 2
(Sladl pdall 3 Giled! i (C)
Aoy h aid) of ool

h(x) = f(X) [0;+00[ oo XS U2l oo il Gazms-o

.M-N)ij (C) Y LMk | (Ch) o) aayS C)—i'-c

|

X’ -4
x*+1
aelail| elall Jf cogunill goiudl § Giled! Lbeias (C)

. (o;i]) oLzl

LX) = b€ R e doyae ' auauadl il

Aoy dls f ol Q;\_.)-i A
by lim f(X) miwl @& lim f(X) cousl -0
Lewdia (i i)

Wslall o5 (A) padisweld &uddly (C) dang ol -z
y=1
10x

f'(x)= - 5 ¢ X Ao sie JS ol o 4l oeeli2
(x +1)

Lobes Bulie 5 |-90,0] e Loles dpadline f of getiisel-co
LS Jous JS& @3 e [0;+oo]

G akadl § (C)amiall (T) soloodd Walas cisi-i3
2 Lelols

Jiolgidl seme Jal 0s(C) abolas ahadi illasl uz-cs

(C) 5 (A)(T) gl

¢4

5 oR e a0 g wonall IS5
X“+1

Gl plall § il Lletas (Cy )

‘]—oo;—Z[U]ZH-oO[O.a XJS dal ot ool el
- 900 =1

gX)=—F(X) [22] peX IS daicms

Lg A Sl Jgus i

|

Wl cpjlod €

2022 olley - axael (Jioall dlzo# 0140



ol o\ 39 o

:(')Q/xhn\ ()CU

g(x) =ax® —4x? —6x+b (b R Je 48 pall g Al Huas |

i) yie (cg) el e (T) (oﬁ,])umgmuqﬂuﬂn alrall ) guiall (5 sinsall ) Leliiad (cg)
=2 alalall ¢l

Jiiall JSal) 8 em g 58 LS
s Agily B &

(T) osbaal) sl ST 3 g(—2) a1

. g:d\ﬂ\ Gl yamd d}.l; I 2
Lg(x) 3L e 3

by a ol e 4

F(X)=—2x—1-—1 Lle R—{-1} 2 mall f alll oSl
(x+1)

. (O,_l.,_j)wuw\ 9 JA\A_..\AM e&m&‘ L.A\ g_\s a':ai\ L.S E"! “ ‘.‘;’w\ 1 ]“:. - (Cf)
Ll Al jud o5 1 wie f Al Al el ]
. 405 —opie AllAll e a2

. 2x.9(x)
fi(x) = 229X
) (x+1)4

P R—{-1} e xR 2 IS dal e adl 38a33
Lol Jsan JS5 a3 f Adall s ol i 4

CLT<B<-16 Cus B lus s da i f(x)=0 Wladll o 05
4005 —o0 ) s (cf)@;m Jile e pine y=—2x—1 Adlaall 13 (A) pivadl) O on.6
(C) inidl 5(A) afiud) au)l7

C(XHD2+m+mx? = —1-2mx : Addlaad) Jsla 3 LS g a2 m Adal) Jass gl 4 Cana Wil (38U 8

5min® Maths



-

il 1,31 e Toamld 3yl dud gl Jloiml g ladl Byl 0 Joadl 1

o

Lolud olead SldL ue Qﬁjﬂ“ﬁ‘ Ll e 4l g

Chbnoussama@gmail.com

&

/

Lelgialll Juolgill Gilinig walling pc walgll 1aa ggaqi

PP

5mint Maths




